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2016. május 7-től az alábbiak szerint alakul:

Az egyedülálló felvonulás 
a pápai tűzoltóság épületétől 
indult amit, nem csak tűz-
oltóautók, és dobszó kísért, 
hanem az élén egy felújított, 
lovak által húzott kocsifecs-
kendő is haladt. A felvonulás 
részeként a Flórián utcához 
érkezve megkoszorúzták 
Szent Flóriánnak, a tűzoltók 
védőszentjének szobrát. Innen 
az Erzsébet ligetbe tartott a 
menet, ahol további progra-

mok várták az érdeklődőket. 
A rendezvény keretében kiál-
lítás nyílt a Katasztrófavéde-
lem Központi Múzeumának 
válogatott anyagából a Jókai 
Mór Művelődési és Szabadidő 
Központ színházépületének 
emeleti előterében. Az egészen 
a római korig visszanyúló tár-
latot Nagy L. István, a pápai 
Gróf Esterházy Károly Múze-
um igazgatója nyitotta meg, 
aki többek között szót ejtett 

a tűzoltóság fontosságáról, a 
korábbi pápai nagy tűzese-
tekről. A kiállítás-megnyitó 
után a meghívott vendégeket 
a színházterembe várták, ahol 
a parancsnok fogadásával kez-
dődött az ünnepség. 

A részvevők közösen meg-
hallgatták a himnuszt, majd 
Dányi Béla tűzoltó ezredes, a 
Veszprém Megyei Katasztró-
favédelmi Igazgatóság igaz-
gatója mondta el ünnepi kö-
szöntőjét. Beszédében kitért 
arra, hogy a lánglovagok nap 
mint nap bizonyítják, hogy 
rájuk mindig számíthatnak ha 
baj van. Majd rámutatott arra, 
hogy ennek bizonyítására na-
gyon jó alkalom a Tűzoltóság 
Napja, ami alkalmat ad arra 
is, hogy re�ektorfénybe ke-
rülve az állampolgárok meg-
ismerhessék a tűzoltók életét, 
tevékenységét a hétköznapok-
ban ezzel erősítve azt, hogy ha 
baj van, segítenek. 

A beszéd elhangzása után a 
Tarczy Lajos Általános Iskola 
diákja, Horváth Gergő, Móra 
Ferenc Tűzoltó gyerekek imá-
ja című versét szavalta el. Ger-
gő maga is tűzoltó gyermek, 
hiszen édesapja a pápai tűzol-
tóság parancsnoka. 

Gergő verse után, dr. Áldozó 
Tamás, Pápa város polgármes-
tere mondott ünnepi beszédet, 
amelyben többek között arról 
is megemlékezett, hogy Tán-
csics Mihály, amikor Pápán 

gyógyult, megakadályozott 
egy tűzvészt. A polgármester 
beszéde után következhetett 
a kitüntetések és jutalmak át-
adása. Ezekből bőven jutott 
az ajkaiaknak is, akik idén 
elhozták a 2015. év Veszprém 
Megyei Hivatásos Tűzoltósá-
ga címet és a vele járó vándor-
serleget is. A parancsnokság 
állományának szakmai fel-
készültsége, kitartó munkája 
eredményeként érdemelte ki a 
kitüntető címet. 

Az esemény díszvendégei 
között volt dr. Horváth József, 
Ajka város alpolgármestere is, 
aki átadta az Év ajkai tűzoltója 
címet Schell Ferenc tű főhad-
nagynak. 

Ám még ezzel sem volt vége 
az ajkai tűzoltók elismerésé-
nek. Bárdossy Sándor tűzoltó-
százados, kimagasló szakmai 
munkája elismeréséül vehetett 
át emléktárgyat. Hock Attila 
tűzoltó főtörzsőrmester, ajkai 
gépjárművezető, Veszprém 
megye tűzvédelméért nyújtott 
tevékenyégének elismerésül 
bronz fokozatú díjat vehetett 
át.

Az állománygyűlés után az 
Erzsébet ligetbe ellátogatók 
szakmai bemutatót is láthat-
tak, majd a pápai nyugdíjas 
tűzoltók találkozót tartottak, 
ahol minden meghívott ven-
déget megkínáltak egy kis �-
nomsággal. 

F.P.T.

Születésnappal egybekötött Szent Flórián-napi állomány-
gyűlésre várták Pápán a Veszprém megyei tűzoltókat má-
jus 3-án. Az állománygyűlést a kora délelőtti órában egy 
különleges felvonulás, valamint egy kiállítás-megnyitó 
előzte meg.

Dr. Horváth József, Dányi Béla és Schell Ferenc az ünnepségen
(Fotó: Futó)

A Szakma Sztár Versenyen 
nyújtott kiváló teljesítménye 
miatt Szellem Tamásnak nem 
kell írásbeli szakvizsgát tennie 
tanulmányainak zárásaként. 
Az Ajkai Szakképző Iskola és 
Kollégium Bercsényi Miklós 
Intézményegységének villany-
szerelő tanulója a Jó tanuló, 
jó sportoló díjat, a Bercsényi 
emlékplakettet és a Sport em-
lékkupát is kiérdemelte. Diák 
önkormányzati képviselő. Ta-
nulmányi eredménye 4,51 felett 
volt minden évben. Sikereire 
való tekintettel és szorgalma 
miatt kapta meg oktatóitól, 
tanáraitól a lehetőséget, hogy 
megmérettesse magát szakmai 
versenyeken.

Közben többféle sportot is 
kipróbált, végül a sportlövé-
szetben találta meg a számára 

legvonzóbb versenyzési for-
mát. Élvezte Kajtár János és 
Péntek Vendel támogatását, 
segítségét. Hatásukra többféle 
versenyszámban, főként lég-
pisztolyban és sportpisztoly-
ban kiválóan céloz. Számtalan 
megyei és országos versenyen 
szerepelt eredményesen. Napja-
inkban lövészversenyeket vezet 
és szervez. Lövészoktatással, 
kiképzéssel és fegyvervizsgára 
való felkészítéssel is foglalko-
zik. Mindezekhez megszerezte 
a lövészetvezetői oklevelet és a 
hozzá tartozó engedélyeket.

Tervei között szerepel a szi-
tuációs sportlövészet mélyebb 
elsajátítása, művelése. Ehhez 
a bonyolult versenyformához 
rendkívüli elszántság szüksé-
ges.

(Fotó: Györkös)

Névadója születésnapja 
tiszteletére ünnepségsoroza-
tot szervezett az ajkarendeki 
Laschober Mária Német Nem-
zetiségi Nyelvoktató Általános 
Iskola. A születésnap utáni na-
pon, május 6-án vette kezdetét 
az ünneplés, ami egészen június 
2-ig, a Laschober gáláig fog tar-
tani.

Mivel is kezdődhetne jobban 
az ünnep, mint egy kis tanu-
lásösztönző jutalomosztással? 
Pénteken az első szünetben az 
iskola tantestülete megjutal-
mazta azokat a diákokat, akik 
az elmúlt időszakban öregbí-
tették az iskola hírnevét. Bőven 
volt kit jutalmazni, olyannyira, 
hogy éppen csak elég lett a ti-
zenöt perces szünet a jutalmak 
kiosztására és a kisdiákok mél-
tatására.

Szirmainé Vinkelmann Amá-
lia igazgató elmondta, hogy 
nagyon büszke tanulóira, mert 
nemcsak a kis iskolák verse-
nyén szerepeltek jól a nebulók, 
de a városi nagy iskolák között 
is van keresnivalójuk, mind a 
humán tárgyakban, mind a 
sportban.

Barbalics Brúnó 6. osztályos 
tanulónak nagy emléklapot 
kellett adni, mert nem fértek rá 
az érdemei a normál egyéni dí-
jazottaknak szánt emléklapra. 
A megyei Kaán Károly verse-
nyen 4. helyezést ért el, míg né-
met versenyen, Legát Mihállyal 
karöltve a II. helyezést szerezték 
meg. A városi versenyeken is 
jól szerepelt Brúnó, ahol szin-
tén Legát Mihállyal és Pákai 
Péterrel egy csapatban érték el 
a II. helyet, de az első helyezett 
csapatot is az ajkarendeki is-
kola adta a Tavaszi Krisztina, 
Tóth Johanna, Simonyai Laura 
trió révén. Tavaszi Krisztina a 
német versenyen is szerencsét 
hozott az iskolának, Jalkóczi 
Karolinával karöltve elhozták 
Úrkútról az első helyezést.

Szirmainé Vinkelmann 
Amália igazgató elárulta ne-
künk, bízik abban, hogy ez a 
sok szép eredmény ösztönző-
leg hat a többi diák számára is, 
és akár versenyeken, akár csak 
a tanulmányi eredményükkel 
tovább öregbítik az iskola hír-
nevét. 

F.P.T.

Barbalics Brúnó fogadja a gratulációt az igazgatónőtől
(Fotó: Futó)

Evezni mindig élvezet
Idén is megszervezte a Tó-

sokberéndért Egyesület és az 
Üveggyári I� Flotta az evező-
sök versenyét a Csónakázó-tó-
nál, május hetedikén, szomba-
ton délelőtt.

A kellemes időben öt kate-
góriában neveztek a kenuzni 
vágyók. Hét egyéni induló és 
tíz csapat mérte össze erejét, 
gyorsaságát tízévestől a nyug-
díjasig. A küzdelmet párosá-
val indította Horváth Csaba 
tanár és Ozorai Sándor, a �ot-
ta vezetője, így a verseny izgal-
masan zajlott negyven induló 
részvételével.

A gyerekek küzdelmében 
remekeltek a Borsos Miklós 
Általános Iskola diákjai. Ők 
azok, akik a kormányos tan-
folyamra is szorgalmasan jár-
nak. Győzött a Vizi nokedli 
csapata, Mód Kinga, Miskolczi 
Ramóna, Magyarósi Fanni és 
Vizi Laura összeállításban. 
Második helyezett a Vadka-

csák, harmadik a Szuper né-
gyes lett. A felnőttek versenyét 
a Del�nek nyerték. A csapat 
tagjai Németh Ferenc, Bakos 
Zoltán és Horváth Csaba vol-
tak. Második a Vizi bolhák, 
harmadik a Sün, negyedik a 
Csiga csapat lett. Nagygyere-
kesek között első lett a Vízi 
roller gárdája Pajtli Sándor, 

Pajtli Gábor és Pál� Viktória 
összeállításban, másodikak 
a Vízi patkányok lettek. Kis-
gyerekesek versenyében a Vízi 
siklók sebtében összeállított 
csapata nyert, ahol a tízéves 
Pál� Alexandra ült a kenuban 
két felnőttel.

A kormányosok a lavírozó 
képességüket is összemérték, 

itt időre kellett a bóják között 
irányítani a hajót. Bakos Zol-
tán volt a legügyesebb, legy-
gyorsabb. Második Tihanyi 
Viktória, harmadik Talamár 
Dominik lett, aki minimális 
különbséggel előzte meg Mód 
Kingát.

A győztesek érmeket és 
okleveleket kaptak, a kormá-
nyosok és a nagycsaládosok 
Ozorai Sándor evezős szobrait 
vihették haza. 

Az eredményhirdetés után 
Ozorainé Ili �nom halászlét, 
mákos gubát, gyümölcslevest 
kínált a résztvevőknek. Min-
denki választhatott az étvá-
gya, ízlése szerint. Az időjárás 
annyira kegyes volt a jelenlé-
vőkhöz, hogy csak az ebéd el-
fogyasztását követően zúdult a 
hatalmas zápor a városra. Az 
egyesület részéről Németh Fe-
renc elnökségi tag irányította 
a szervezési munkákat.

Cs.B.É.

Nagy koncentrációt igényel a kenuk irányítása (Fotó: Györkös)

A Kerékpáros Ifjúsági Kupa megyei 
fordulóját és Ki a mester két keré-
ken? elnevezésű közlekedésbizton-
sági vetélkedőt Várpalotán szervez-
ték meg a közelmúltban. Az Ajkai 
Rendőrkapitányságot az úrkúti Ha-
user Lajos Általános Iskola tanulói 
képviselték. Sikerrel.

Fonyódi Szófia, Fodor Gábor, Szi-
macsek Marcell és Novák Lea 
szálltak versenybe, hogy bizonyít-
sák kerékpáros tudásukat a meg-
mérettetésen, ahol az elméleti tu-
dás mellett gyakorlati ismeretekre 
is szükség volt a boldoguláshoz. 
Nemcsak KRESZ-tesztet töltöttek 
ki, hanem ügyességi pályán és a 

városi közlekedésben is meg kel-
lett mutatniuk, hogy tisztában van-
nak a közlekedési szabályokkal.
Fodor Gábor bizonyult a legkörül-
tekintőbbnek a versenyen, így ő 
lett a Ki a mester két keréken? ve-
télkedő első helyezettje. Az orszá-
gos döntőben Veszprém megyét 
képviseli majd Szegeden. Fonyódi 

Szófiát pedig különdíjjal jutalmaz-
ták, de a többiek is jól szerepeltek 
– tudtuk meg Molnárné Bodor Ida
rendőr őrnagytól a rendezvényt 
követően. Kiemelte, hogy kollégá-
ikkal büszkék a diákokra, hiszen 
szabályosan közlekedve jó példát 
mutatnak kortársaiknak. SzR

Szabályosan közlekedve jó példát mutatnak
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Csikólegelőn szervezik
a közösségi életet

Emma néni
kilencvenedik születésnapja

Szemétszedő akciók
az élhetőbb környezetért

Bányaterületből közösségi tér

Kellemes tavaszi napsütés-
ben, a játszótér mellett lévő 
parkban gyülekeztek a környé-
ken lakók a tavaszi zápor után. 
A felállított sátor mellett moz-
gó vendéglátó egység kínálta 
a frissítőket. Közben Pethő 
Anita üdvözölte a szép szám-
mal megjelent lakókat. Örömét 
fejezte ki, hogy a két éve szer-
veződő civil csoport hívására 
sokan megjelentek. Külön kö-
szöntötte az óvodásokat, a jövő 
nemzedékét.

A lakóközösség fér� tagjai 
felállították a májusfát, majd a 
Buksi-suli közreműködésével 

élvezetes kutyás bemutató ta-
núi lehettek a kíváncsiskodók. 
A csoport vezetője, Papné Ta-
kács Ágnes óvodapedagógus 
elővezette Mese névre hallga-
tó kutyáját. Néhány szóban 
ismertette a Buksi-suli tevé-
kenységét, majd Ramasz Van-
da Éden kutyájával, Pap Károly 
Buksival és Démonnal, Ra-
masz Lászlóné Marika Scherry 
nevű kutyájával engedelmessé-
gi gyakorlatokat mutatott be. 
Nagy sikert arattak a gazdák és 
a kutyáik.

Rudi bohóc főként a gyere-
kek körében volt népszerű. A 

csillámtetkósoknak is akadt 
bőven feladatuk. Nyírő Ferenc 
a sárkánykészítéssel és erege-
téssel szerzett örömöt a kör-
nyék lakóinak. Közben szólt 
a zene, igazi kavalkád alakult 
ki a dombon. A program ut-
cabállal zárult. A baráti kör, a 
rokonok és ismerősök számta-
lan tombolatárgyat ajánlottak 
fel a rendezvény résztvevőinek. 
A főnyereményt, egy csoko-
ládétortát, Duboviczki Zol-
tán nyerte meg. Sidó László, a 
Csikólegelői Baráti Kör egyik 
szervezője a program végén 
megelégedéssel értékelte a ren-
dezvényt.

Cs.B.É.

Májusfát is állítottak a lakóközösség férfi tagjai (Fotó: Györkös)

A Csikólegelői Baráti Kör tartalmas programot kínált a 
domb lakói számára május hetedikén. 

Sportpályákkal és informáci-
ós központtal ellátott komplex 
közösségi zöldterület és ren-
dezvénytér, illetve közösségi 
kert kialakítását tervezi az ön-
kormányzat Padragkúton. A 
fejlesztés egy Európai Uniós 
pályázat pozitív elbírálása ese-
tén valósulhat meg, hatszáz-
millió forint értékben – hang-
zott el a Padragkúti Művelődési 
Központban tartott partnersé-
gi egyeztetésen, ahol az egykori 
bányaterület rekonstrukciójá-
ról folytattak diskurzust a je-
lenlévők.

Két hónappal korábban már 
tartott az önkormányzat egy 
előzetes igényfelmérést és tájé-
koztatást a városrészben élők-
nek és a civilszervezetek kép-
viselőinek. Akkor egy olyan 
közösségi teret, központot java-
soltak, ahol többek között ját-
szótér illetve szabadidős prog-
ramoknak helyet adó terület is 
megvalósulhat. Ezt a megjelen-
tek támogatták, néhányan vi-
szont nehezményezték a játszó-
tér kialakítását, mert úgy gon-
dolták, hogy a föld szennyezett. 

A mostani egyeztetésen a ter-
vezők beszámolójából kiderült, 
hogy természetes aggály volt ez 
a helyiek részéről, amit környe-
zetvédelmi próbafúrásokkal 
cáfoltak meg a szakemberek, 
ugyanis a terület alapos át-
vizsgálása után kiderült, hogy 
nincs szükség kármentesítésre, 
mert nem ártalmas az egész-
ségre. 

Tóth Gergely, Ajka Város 
Önkormányzatának stratégiai 
és fejlesztési referense szerint 
fontos, hogy az egykori bánya-

terület helyén olyan funkciók 
jöjjenek létre, amelyek a hely 
továbbélését biztosítják és a �-
atalok számára ismét vonzóvá 
teszik a településrészt, ezért ez-
úttal már konkrét tanulmány-
tervet ismertetett az érdeklő-
dőkkel.

Kiemelte, hogy az épületál-
lomány többségét néhány ki-
vétellel elbontanák, hogy egy 
oldalt nyitott, de tetővel ellá-
tott rendezvényteret hozhassa-
nak létre helyette. Ez alkalmas 
lenne falunapok és nagyobb 
események megtartására. A 
régi fürdő épületéből csupán 
az egyik oldal maradna, ahol 
falmászó pályát terveznek. Az 
egykori bányaterület többi ré-
szét közparkká és közösségi 
kertté alakítanák, ahol a sza-
badidő eltöltése mellett zöldsé-
get és gyümölcsöt termeszthet-
nének a helyiek.

– Két többfunkciós sportpá-
lyát és bográcsozóhelyeket is a 
tervbe vettünk, valamint szö-

kőkutat, információs közpon-
tot, illetve illemhelyek kiépíté-
sét a területen. A kerítés elbon-
tásával a park egésze bejárható 
és átjárható lenne. A bizton-
ságért és a rendért tér�gyelő 
rendszert állítanánk fel. Egy 
tíz-tizenkét asztalos termelői 
piac kialakításáról is szó lehet – 
foglalta össze a legfontosabba-
kat a fejlesztési referens, majd 
kiemelte, hogy a bányaterület 
korszerűsítéséhez egy turiszti-
kai támogatást is megpályáz az 
önkormányzat. Annak része-
ként a kéményhez spirállépcsőt 
és kilátót készítenének.

– Az infrastrukturális beru-
házások mellett közbiztonsági 
és esélyegyenlőségi programo-
kat, illetve felzárkózást elősegí-
tő rendezvényeket lehet hozzá-
kapcsolni a projektekhez, amit 
a helyi egyesületekkel közösen 
szeretnénk megvalósítani – 
mondta el Tóth Gergely lapunk 
kérdésére.

SzR.

A tervezők vetített képekkel, térképekkel mutatták be elképzelé-
seiket (Fotó: Györkös)

Kilencvenötödik születés-
napját ünnepelte Tikovics Sán-
dorné május 4-én. A szépkorú 
asszonynak az önkormányzat 
nevében dr. Horváth József al-
polgármester és Péntek Mag-
dolna adta át a miniszterelnök 
által aláírt oklevelet egy cso-
kor virág kíséretében.

Emma néni 1921. május 
4-én született Padragon. Itt él 
azóta is gyermekei körében. 
Három gyermeke született, 
Béla, Judit és Zsuzsanna. Két 
unokája van, Krisztina és Vi-
oletta.

Szülésznő szeretett volna 

lenni, de mivel szüleit sajnos 
�atalon elveszítette, tanulás 
helyett testvéreit kellett segí-
tenie. Házasságkötése után a 
családi vállalkozásban dolgo-
zott, majd férje balesete miatt 
gyógyulásáig egy varrodában 
helyezkedett el, hogy a csalá-
dot el tudja tartani. 1981-ben 
innen ment nyugdíjba.

Régebben sokat horgolt, 
varrt, hímzett. Napjait mos-
tanában családjával tölti, va-
lamint virágai ápolásával, új-
ságolvasással, híradó- és ter-
mészet�lmek nézésével.

zsge

Mit tenne
a megújuló városért?
Környezettudatos megoldásokkal, zöld településrészeket és fej-
lesztéseket kíván kialakítani Ajka Város Önkormányzata a Város-
ligetben, a Kossuth Parkban, valamint a Kaszinó környezetének 
és épületének megújításával. Mit gondol Ön erről? Hamarosan 
hangot adhat a véleményének!
– Ajka Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési
Operatív Program (TOP) keretében „Zöld város kialakítása” címmel 
pályázatot nyújt be. A támogatott fejlesztéseknek javítaniuk kell a 
település általános környezeti állapotát, és hozzá kell járulniuk a 
fenntartható fejlődés pályára állításához. A beruházáshoz olyan 
technológiák, módszerek alkalmazhatók, amelyek környezet- és 
természetvédő módon biztosítják a megépített infrastruktúra és 
a város működését, továbbá elősegítik a fenntartható fejlődést, 
valamint hozzájárulnak a TOP gazdaságfejlesztési céljaihoz, azaz 
Ajka lakosságának megtartásához. A pályázat célja, hogy az em-
lített akcióterületeken a zöldfelületek és a hozzájuk kapcsolódó 
önkormányzati tulajdonban lévő, sokszor használaton kívüli, de 
akár jövedelemtermelésre alkalmas infrastruktúraelemek meg-
újuljanak – tájékoztatta lapunkat Tóth Gergely, az önkormányzat 
stratégiai és fejlesztési referense. Kiemelte, hogy a pályázat se-
gítségével a belvárosban szinte minden úti cél elérhető lenne 
gyalog és biciklivel is, ugyanis az újonnan kialakított hálózatot 
hozzácsatolná a város a már kiépült kerékpárút-hálózathoz. A 
támogatás lehetőséget nyújt új kerékpártárolók kiépítéséhez is 
az intézmények környékén. A fiatalok és idősek mozgásigényét 
pedig sportterületek létrehozásával biztosítanák.
A fejlesztési referens szerint a Városliget és a Kossuth park meg-
újítása lenne a legfontosabb. A jelenlegi piacot is említette, ahol 
a jelentős forgalom zavaró lehet a környéken élőknek. Ennek 
érdekében új piactér kialakítását tervezi az önkormányzat, ami 
környezetbarát módon is elérhető lesz mind kerékpárral, mind 
a tömegközlekedést használva. Közösségi célú fejlesztésként a 
Kaszinó épületét újítanák fel, energiahatékony és környezettuda-
tos megoldásokat alkalmazva.
Az önkormányzat fontosnak tartja a városban élő lakosság tájé-
koztatását és a helyiek véleményének, ötleteinek befogadását 
is a megfelelő környezeti nevelés biztosítása mellett, ezért igény-
felmérést végez online és nyomtatott kérdőívekkel. A dokumen-
tumok a város hivatalos honlapján (www.ajka.hu) május 13-tól 
válnak elérhetővé. Kitöltésük anonim, és nagyban segítik a pá-
lyázatírók munkáját, hogy valós igényekre adhassanak megbízást 
a projektben.
Ha szeretnék, hogy a Zöld város projekt Önöknek is hasznos le-
hetőségeket kínáljon, töltsék ki a kérdőívet online, vagy juttassák 
vissza az önkormányzathoz 2016. május 25-ig! (szr)

Dr. Horváth József virággal köszöntötte az ünnepeltet
(Fotó: Györkös)

Idén hatodik alkalommal 
szervezték meg az Önkéntesen 
a tiszta Magyarországért akci-
ót. Szerte az országban szemét-
szedések történtek, azzal a cél-
lal, hogy a környezetet szebbé, 
élhetőbbé tegyék.

A Tósokberéndért Egyesü-
let is nevezett az április 28. 
és május 1. közötti időszakra 
meghirdetett programban való 
részvételre. Az egyesület meg-
alakulása (2010) óta minden 
évben szervezett az országos 
akciótól függetlenül is szemét-
szedést a falu határában, az er-
dőszélen a vadásztársasággal, 
az iskolával. 

Idén úgy gondolta a vezető-
ség, hogy csatlakoznak a köz-
ponti akcióhoz. Trieber Ágnest, 
az elnökség tagját bízták meg 
a szervezési feladatokkal, aki 
a beregisztrálást követően na-
pokkal a szemétszedés előtt 
megkapta a kesztyűket, zsá-
kokat és az adminisztrációhoz 
szükséges dokumentumokat. 
Az egyesület oly módon is hoz-
zájárult a programhoz, hogy 
üdítőitalt és csokoládét vásá-
rolt a résztvevőknek.

Szombaton, április 30-án 
gyülekeztek a közösségi ház 
udvarán azok, akik Tósokbe-
rénd településrész tisztaságá-
ért tenni szerettek volna. Első 
úti céljuk a Kristály pálya volt, 
hiszen a nyáron szervezik meg 
a hatodik Tóberfesztet, ahol 
így majd szeméttől megtisztult 
pályán és környékén tudnak 
parkolni a járművek. Innét az 
erdőszél felé vették a csoport 
tagjai az irányt. Rögtönzött 
ismeretterjesztésben is volt ré-

szük, amikor Csendes Róbertné 
a vashíd és környékének hely-
történeti ismereteit osztotta 
meg a résztvevőkkel. Közben 
a felelőtlenül az erdőszélre ki-
hordott, háztartásokban kelet-
kezett szemetet összeszedték. 
Az akció végén a tíz zsákot a 
közösségi házhoz vitték, ahon-
nét központilag elszállítják. 

A Csikólegelői Baráti Kör ön-
szerveződő csoportja is csatla-
kozott az országosan meghir-
detett szemétszedési akcióhoz. 
Április utolsó napján délután 
három órakor gyülekeztek a 
Váralja úton azok, akik szeb-
bé, tisztábbá szerették volna 
tenni a város feletti dombot. A 
közel húsz aktivista végigjárta 
az utcákat és egészen a Csille 
utca végéig, a toronyig jutot-
tak. A leg�atalabb szemétsze-
dő három éves, a legidősebb 
66 éves volt. Az összegyűjtött 
szemetek általában háztartási 
hulladékok voltak. Jutott a fel-
iratozott zsákokba bőven pa-
pír, műanyag és fém, amelyek 
a szelektív gyűjtő lerakókba 
bizonyára elfértek volna. Az 
akció nagyon jó hangulatban 
öt óráig zajlott. A napfényes 
időben kellemesen érezték ma-
gukat és még jót is tettek a kör-
nyező utcák lakóival, hiszen 
tisztább, élhetőbb környezetet 
teremtettek.

A szemétgyűjtés után a szor-
gos csapatot megvendégelték a 
szervezők. Az este hétig tartott 
összejövetelen megbeszélték a 
következő rendezvény felada-
tait. A program irányítója Sidó 
László volt.

Cs.B.É.
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Szilveszter kiválóan
közlekedik

Országos siker
a könyvtárhasználati versenyen

Angolul és németül
mérték össze tudásukat

A pihe paplan Tália Míráé lett

Lelki plusz és támasz az unokáknak

Bringával hódítják meg az országot

A klub hagyományt terem-
tett azzal, hogy immáron 

nyolcadik éve megajándékoz 
egy-egy újszülöttet paplan-

nal, amelyet sok együtt el-
végzett munkával készítenek 
el. Az alapanyagot Klein Jó-
zsefné libáinak a megkopasz-
tásával nyerték. Előkészítés 
után a fényes hófehér tollat 
elkülönítették a tollszártól, 
kocsánytól, azaz megfosztot-
ták. Ezután a varrónő dolga 
volt, hogy pihepuha paplant 
készítsen belőle. Így Bódén 
Kelemen Józsefné keze alatt 
készült el a dunna.

Gerencsér Hilda önkor-
mányzati képviselő adta át 
a takarót, azt kívánva, hogy 
adjon meleget és a közösség 
szeretetét közvetítse, mind-
emellett egészségben, szere-
tetben, békességben nőjön fel 
kisbaba. Örömmel fogadta 
a nagymama, az anyuka az 
ajándékot, sőt még a kisbaba 
Gubicza Tália Míra is gőgi-
csélt kicsit. 

Az anyuka, Gubicza Eli-

zabeth, bódéi lány, az édes-
apa ajkai, Gubicza Richárd. 
Tavaly kötöttek házasságot. 
Első gyermekük a kis Tália 
Míra. A nagymamával lak-
nak együtt Bódén. Többszö-
rös boldogságban volt része a 
megajándékozott családnak, 
hiszen a képviselőnő tanítot-
ta a nagymamát és az anyu-
kát is. Így Gerencsér Hilda 
tiszteletbeli dédmamaként 
köszönthette a családot.

A klub tagjai az anyákat is 
üdvözölték versekkel, éne-
kekkel Szimeiszter Imre, Dar-
mó Istvánné Anci és Németh 
Anna közreműködésével. 

Az ünnepi pillanatok után 
a megjelenteket pörkölttel, 
tarhonyával, savanyúsággal 
és süteménnyel kínálták. A 
programot Szimeiszter Imré-
né Panni szervezte.

Cs.B.É.

Tália Míra édesanyjával és a nagymamával (Fotó: Györkös)

„Tollal tömve párna, dunna, alhatsz benne, mint a bun-
da.” Ezt a régi rigmust is kántálhatták volna a Nosztalgia 
Nyugdíjas Klub tagjai május harmadikán a Bódéi Civil 
Közösségi Házban. Ekkor adták át ugyanis a település-
rész egyik kisbabájának a frissen készült pihe paplant.

Harmadik helyezést ért el a 
közlekedési verseny országos 
fordulóján Orsós Szilveszter, 
a Szent-Györgyi középiskola 
11. B osztályos diákja. A jö-
vőre érettségiző diák előzőleg 
a Veszprém megyei fordulót 
megnyerte.

Szilveszter a rendészeti szak-
középiskolai osztályba jár, 
tanulmányi átlaga négyesnél 
jobb, gyakran szerepel verse-
nyeken. Jogosítványát két éve 
szerezte. Amint elérte a tör-
vényben meghatározott élet-
kort, jelentkezett a tanfolyam-
ra. A Devecserben élő �ú gya-
korlati oktatásra is Ajkára járt, 
Király Gyula volt az oktatója. 

Szilveszter kérdésünkre el-
mondta, hogy a versenyen el-
méleti kérdések és gyakorlati 
feladatok is voltak. Ő egyiket 

sem tartotta nehéznek, bár 
volt, amin el kellett gondol-
kodnia. Szilveszter a korához 
képest gyakorlott járműve-
zetőnek számít, havonta át-
lagban 500 kilométert vezet. 
A családi Nissant használja. 
Megtudtuk tőle, hogy a szabá-
lyokat betartva, �gyelmesen 
közlekedik. 

- Soha nem vagánykodtam 
az úton, és akkor sem tenném, 
ha kérnének rá  - mondta. - A 
biztonsági övet is mindig be-
csatolom, és ezt elvárom azok-
tól is, akik beülnek hozzám. A 
sebességkorlátozást is betar-
tom. 

Szilveszter már régóta tudja, 
hogy belőle rendőr lesz. Érett-
ségi után Körmenden szak-
irányban tanul tovább. 

T.A.

Eredményesen szerepelt a 
Bródy gimnázium két diákja, 
Pegán Ágnes és Szőke Dorina 
a Bod Péter Országos Könyv-
tárhasználati Versenyen, tud-
tuk meg az intézmény könyv-
tárosától, a diákok felkészítő-
jétől, Jákliné Tilhof Ágnestől. 
A versenyt   április 25-26-án 
tartották Budapesten, az Or-
szágos Pedagógiai Könyvtár-
ban. A végső sorrendet eldön-
tő fordulóra a megyei forduló-
kon legmagasabb pontszámot 
elért 12 diákot hívták be. A 
feladat könyvtári kutatómun-
ka volt, amelynek során a di-

ákoknak Bartók Béla születése 
135. évfordulója tiszteletére 
gyermekek számára kellett 
összeállítaniuk kiadványt. A 
versenyzőknek fel kellett tün-
tetniük a forrásokat is, vala-
mint PowerPoint prezentációt 
készíteniük. A 7-8. osztályos 
korcsoportban a hetedikes 
Pegán Ágnes ötödik helyezést 
ért el, a 9-10. osztályosoknál 
a kilencedikes Szőke Dorina 
a hetedik helyen végzett. Do-
rina a legutóbbi tanévben is 
részt vett a versenyen, akkor 
a megyei fordulóban második 
lett. T.A.

Az unoka egy igazi kincs, 
ám bármilyen típusú tiltást 
alkalmazunk vele szemben, 
annál inkább felkeltjük az ér-
deklődését a csíny iránt. Résen 
kell tehát lenni, ha a szülők úgy 
döntenek, hogy ránk bízzák a 
gyerek(ek)et – fogalmazódott 
meg a Szülők Klubjának leg-
utóbbi találkozóján.

A résztvevők ezúttal a nagy-
szülői szerepekről, elvárások-
ról és igényekről beszélgettek. 
Megvizsgálták azt is, hogy 
milyennek kellene lennie a 
szülőknek és az unokáknak az 
idősebb generációval szemben.

Györgyné Kollár Gabriella, 
a csoport vezetője rámuta-
tott, hogy a gyermekkorban 
szabadságra, felnőttkorban 

az életre vágyik az ember. Az 
öregkorban pedig a nyugalom 
a legfontosabb, de a mai roha-
nó világban a többség sosem 
kapja meg időben azt, amire 
éppen szüksége lenne, hiszen 
a késői gyermekvállalás miatt 
már vagy nincsenek nagyszü-
lők, vagy esetleg még maguk is 
dolgoznak, így a szerepek elto-
lódnak.

Felvezető gondolatai után 
dr. Witmann Mária gyermek 
háziorvos tartott visszatekintő 
előadást a saját gyermekkorá-
ról és összegzést arról, hogy 
milyen nagymamának lenni 
napjainkban. Kiemelte, hogy 
a nagyszülőség nem kor függ-
vénye, hanem egy életszerep, 
amit csakis önzetlen szeretet-

tel és folyamatos támogatással 
lehet csinálni. Ez nem köny-
nyű feladat, de megéri, hiszen 
az idősebb generáció egyfajta 
lelki pluszt és támaszt jelent 
az unokáknak, ám a doktornő 
szerint tudomásul kell vennie 
minden nagyszülőnek, hogy a 
kapcsolatban nem ők játsszák a 
főszerepet. Fontosak, de igenis 
tudniuk kell, mikor szükséges 
egyet hátralépni.

A csoport tagjai megvitatták 
azt is, hogy a testi épség meg-
óvása nehéz feladat, csakúgy, 
mint amikor egyszerre több 
unoka szeretné élvezni a nagy-
szülők szeretetét. Ez megfelelő 
szervezést igényel, hiszen sok 
gyerek egy helyen már nehe-
zebben kontrollálható. 

Szó esett még az este folya-
mán arról is, hogy amennyi-
ben a nagyszülőnek észrevétele 
van akár az unokával, akár a 
szülővel kapcsolatban, akkor 
a nézeteltéréseket és a kritikát 
is érdemes kedvesen becso-
magolva tálalni a szülőnek, de 
úgy, hogy a gyerek ne legyen 
jelen. Így elkerülhetők a félre-
értések. 

A beszélgetés végén azt is 
leszögezték a jelenlévők, hogy 
nem mindegy, milyen példát 
látnak az unokák, ugyanis, ha 
a nagyszülő szorgalmas, élet-
vidám, de �gyelmes, akkor a 
gyerekek is ezt az életszemléle-
tet fogják elsajátítani az együtt 
töltött idő alatt. 

 SzR.

A BRM (Brevet Randonneurs 
Mondiaux) kerékpáros mozga-
lom 323 kilométeres túrát hir-
detett a közelmúltban, amelyen 
az egész országból, városunkból 
is indultak résztevők. A rajt és 
a cél egyaránt az ajkai Strand 
Kempingben volt. Körtekerés és 
kihívás a javából.

Az élménygyűjtés különös 
módját választják azok a sport-
emberek, akik csatlakoznak a 
BRM magyarországi csoportjá-
hoz. Ez a társaság ugyanis nem-
zetközi karakterrel, nonstop 
tekerési lehetőséggel és igazán 
emlékezetes túrákkal kecsegtet. 
A mozgalom külföldi gyökerei 
1891-ig nyúlnak vissza. A tú-
rák résztvevőit randonneur-nek 
hívják és több száz kilométeres 
kihívásokra vállalkoznak két-
száztól egészen az ezerkétszáz 
kilométeres teljesítmény meg-
valósításáig.

– Sokak szerint a kerékpáro-
sokat a megismerés vágya hajtja, 
de van ennél egy sokkal fonto-
sabb aspektus is. Mégpedig az, 
hogy egy kétszáz, háromszáz 
vagy még ennél is hosszabb 
túra teljesítésével örök referen-
ciát kaphatnak saját maguktól. 
Garanciát, ami igazolja, hogy 
az élet más területein is sokkal 
többre képesek, mint azt ko-
rábban bármikor gondolták – 
mondta el a felsőfokon űzött tel-
jesítménytúrázás lényegét, Szé-
kely-Molnár Ákos, a BRM túrák 
szervezője, aki azt is kifejtette 
lapunknak, hogy ez nem ver-
seny. Rámutatott, hogy szigorú 

szabályokat betartva haladnak 
a kerékpárosok. Persze van-
nak időkorlátok az egyes távok 
meghódítására, de klasszikus 
értelemben inkább túrázóként 
vesznek részt ezeken az esemé-
nyeken a sportemberek. A moz-
galom célja ugyanis az, hogy a 
hazai tájak megismerésén túl, 
új élményeket szerezhessenek a 
résztevők.

– A legutóbbi 323 kilométeres
erőpróbán harminchat induló-
ból harmincnégyen teljesítet-
ték a körtúrát, amire összesen 
húsz óra állt rendelkezésre. Ez 
szűkös időkeretnek tűnhet a ci-
vilek számára, főleg, hogy 1427 

méteres szintemelkedést kellett 
leküzdeniük a randonneur-ek-
nek az Ajka-Sümeg-Zalaeger-
szeg-Ják-Szombathely-Fertőd-
Nemesszalók-Noszlop-Ajka 
távon, ám nem az. Kényelmes, 
de folyamatos tekerés mellett 
(rövidebb pihenőkkel) teljesít-
hető – fogalmazott a szervező, 
majd Hosszu Józsefet emelte ki 
ajkai indulóként.

A kitartó, de annál szerényebb 
helyi kerékpárosról érdemes 
tudni, hogy a 323 kilométeres 
távot csupán szinten tartásként 
csinálta végig reggel öt órától 
este kilencig bezárólag, ugyanis 
eddigi leghosszabb egybefüggő 

letekert túrája a BRM Tour of 
Hungary keretében hatszáz ki-
lométer volt. Ezt még kimonda-
ni is sok, nemhogy végigmenni 
rajta. Pedig Hosszu Józsefnek 
további tervei vannak. A követ-
kező megmérettetésre június 11-
én Zircről indulnak a bringások, 
akkor a környéket és a Bakonyt 
fedezik fel egy „mini túra” kere-
tében. Július 9-én Veszprémből 
startol a magyarországi mozga-
lom egyik legnagyobb volume-
nű programja, ahol mind a hat 
teljesíthető távon (200, 300, 400, 
600, 1000 és 1200 kilométeren) 
indulhatnak a kitartó kerékpá-
rosok. SzR.

A teljesítménytúrák elismeréséhez papírmunkára is szükség van (Fotó: Györkös)

Ahány nyelvet beszélsz, any-
nyi embert érsz – hangzott el a 
Húsz év húsz kérdés című ve-
télkedő eredményhirdetésén, 
amit a Városi Könyvtár szer-
vezett a közelmúltban. A há-
romfordulós játékkal az ide-
gen nyelvű részleg húsz éves 
jubileumát ünnepelték.

1996. május 9-én nyílott 
meg az angol könyvtár váro-
sunkban. Közadakozásból, 
gyűjtéssel érkeztek a könyvek 
az Amerikai Egyesült Álla-
mokból. Önkéntesek és a Bé-
keszolgálat segítették a köte-
tek célba érését, hogy Ajkán 
létrejöhessen egy kis kuckó a 
nyelv kedvelőinek számára.

Az évek során az angol 
mellett német nyelvű kötetek 
is érkeztek, amit Unna kül-
dött el a testvérvárosi jó kap-
csolatra hivatkozva a Városi 
Könyvtárnak. Majd aprán-
ként francia és olasz köny-
vekkel bővült a gyűjtemény 
az olvasóktól. Napjainkra 
több mint harminc nyelven 
segíti az idegen nyelvű rész-
leg a nyelvtanulást és a gya-
korlást. Lehetőséget nyújt 

az érettségizőknek, illetve a 
nyelvvizsgázóknak az isme-
reteik elmélyítésére és a szó-
rakozásra is.

A versenyben az állomány 
egyes köteteiről és ismeret-
terjesztő témákról kérdezték 
a jelentkezőket angolul vagy 
németül. Többen választották 
az angolt, de akadt olyan is, 
aki mindkét nyelven kitöltötte 
a feladványokat. Az angol-ma-
gyar párbajban Hanis Dávid 
és Briga Péter bizonyult a leg-
jobbnak. Mindketten 59 pon-
tot értek el a 60-ból. Harma-
dik helyen Csalló Rebeka vég-
zett. A német-magyar meg-
mérettetésen pedig Gyimóthy 
Mátyás Kolos és Mészáros Ba-
lázs jeleskedett 53-53 ponttal. 
A dobogó képzeletbeli harma-
dik fokára Schvarczkopf Kinga 
állhatott fel.

A résztvevőket idegen nyel-
vű könyvekkel ajándékozták 
meg a könyvtárosok. Az ered-
ményhirdetés tombolasorso-
lással ért véget, ahol a szeren-
csések további angol vagy né-
met kötetekkel gazdagodtak.

SzR.

Gyógyító délután
Az önismereti és öngyógyító klub május 18-án, szerdán, 16-
19 óráig gyógyító délutánt szervez a vmk József A. u. 30. sz. 
alatti épületében. Az ingyenesen igénybe vehető szolgálta-
tások:
– kineziológiai tanácsadás
– asztrológiai tanácsadás
– tarot kártya elemzés
– bioenergetikai kezelés
– reiki kezelés (japán eredetű kézrátétes gyógymód)
–  Access Bars kezelés (a fej 32 különleges pontjának gyen-

géd érintésével segít elengedni a blokkokat, a korlátozó hit-
rendszereket)
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Az egyik legnevesebb or-
szágos informatika versenyen 
jeleskedett alkalmazás kate-
góriában Nemes Enikő, a Bró-
dy Imre Gimnázium 10/G-s 
tanulója a közelmúltban. A 

céltudatos lány neve ismerő-
sen csenghet olvasóinknak, 
korábban ugyanis az I. Robot 
Race sikerük kapcsán írtunk 
róla és csapattársairól.

Enikő az első beszélgeté-

sünk alkalmával kiemelte, 
hogy szívesen foglalkozik szá-
mítástechnikával és progra-
mozással, ami nemcsak hobbi, 
hanem már inkább szenvedély 
számára. Pont ezért nyitott az 
újdonságokra és kihívásként 
kezeli az informatika felől 
érkező impulzusokat, fejlesz-
téseket, illetve híreket. Meg 
akarja érteni a dolgok lényegét 
és ezért tenni is hajlandó. 

Mivel a Nemes Tihamér 
Országos Informatikai Ta-
nulmányi Versenyen különös 
hangsúlyt fektetnek a nívós 
és rendkívül összetett felada-
tok kidolgozására, ezért nem 
meglepő, hogy a szerény, de 
annál inkább tudásszomjas 
bródys diák �gyelmét is fel-
keltette a megmérettetés. Ta-
valy kilencedikesként a har-
mincadik helyen végzett az 
országos mezőnyben, idén vi-
szont már a nyolcadik legjobb 
eredményt érte el, ami szép 
teljesítmény, hiszen az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem 
Informatikai Karának szá-
mítógéptermeiben rendezett 

döntőbe hetvennégy verseny-
ző jutott be az iskolai és regi-
onális fordulók után.

Takács Viktória, Enikő szá-
mítástechnika tanára, lapunk 
kérdésére elmondta, hogy a 
verseny elsődleges célja az 
volt, hogy a középiskolák ta-
nulói lehetőséget kapjanak 
alkalmazási ismereteik és ké-
pességeik összehasonlítására, 
képszerkesztés, szövegszer-
kesztés, táblázatkezelés vala-
mint prezentáció készítésével.

– Mindhárom fordulóban
sok adatra, szövegre, képre 
volt szükség a megoldások 
elkészítéséhez, amihez a ver-
senyzők különböző típusú ál-
lományokat és fájlokat kaptak. 
Ezeket az esetek többségében 
alakítaniuk vagy konvertál-
niuk kellett, így némi plusz 
tudás is nélkülözhetetlen volt 
az alapvető ismereteken túl 
– számolt be a tanárnő, majd
rámutatott, hogy Enikő jól és 
ötletesen oldotta meg a felada-
tokat, amiért igazán büszke 
rá.

SzR.

Szó szerint a levegőbe ma-
gyaráztak a Dumaszínház 
(hulló)csillagai a legutóbbi 
ajkai produkciójukon, ahol a 
felfújt díszletek és kellékek se 
segítettek a közönség bevon-
zásában. A nézőtér kéthar-
mada üresen maradt, a távol-
maradók jól sejtették, hogy 
a mennyiség nem garancia a 
minőségi szórakoztatásra.

Belül semmi címmel érkez-
tek a humoristák városunkba, 
hogy ismét elkápráztassák a 
nagyérdeműt.  Ezúttal Kőhal-
mi Zoltán konferansziéként 
asszisztált Janklovics Péter, 
Mogács Dániel és a Szomszéd-
néni Produkciós Iroda agy-
menéseihez másfél órán át. A 
címben foglaltakat nagysze-
rűen hozták, ugyanis kevés jó 
poént vagy tartalmas gondo-

latot nyújtottak az este során. 
A régi iróniának és erőteljes 
társadalomkritikának nyoma 
sem volt. Helyette kapott vi-
szont felfújható, óvodás szintű 
„kabaréműsort” és viccesnek 
nem nevezhető időhúzást a 
publikum.

Kőhalmi Zoltán a gipszével 
és lu�kkal bűvészkedett, csa-
pata pedig abszurd jeleneteket 
mutatott be morbid humorral 
fűszerezve, ahol többek kö-
zött egy letépett nemi szerv, 
egy horrorparkos zombi és 
egy rosszul végrehajtott szem-
műtét miatt önálló életre kelt 
szemgolyó is szerepelt. 

A műsor próbálkozásai fo-
lyamatosan kifulladtak az 
obszcenitás vagy az egyszerű-
ség mezsgyéjén. A produkció 
olyan volt, mint egy illúzió. 

Vidámságot ígérő lu�, ami 
azonban amikor kipukkan, 
nem ad semmit. Pedig a stand 
up comedy kezdetektől egy 
rendkívül kifejező és kreatív 
műfaj, ám ez az este bebizo-

nyította, hogy csalódni is lehet 
benne, ha rosszul csinálják. 
Bár, ha más nem is, legalább 
a szereplők piros egyencipője 
menő volt...

SzR.

A VALEONÁL A HELYED! 

Amit kínálunk:
• kiváló munkakörnyezet • támogató közösség

• folyamatos és magas színvonalú képzési lehetőségek
• alapbéren felül 13. havi fizetés • étkezési

hozzájárulás +cafeteria • útiköltség hozzájárulás 
• sporttámogatás • iskolakezdési támogatás

Itt szereplő és további állásajánlataink részleteit 
megtalálod a www.valeo.hu oldalunkon!

Jelentkezés: Molnárné Majer Edina:  
edina.majer@valeo.com címre elküldött önéletrajzzal 

vagy a 06-88/540-673-as számon lehetséges.

OPERÁTOR

Ha fontos számodra, hogy stabil munkakörnyezetben 
dolgozz, ahol van számodra fejlődési lehetőség, akkor

Munkatársakat keresünk az alábbi munkakörbe:

Kipukkant a humorlufi

A számítástechnika világában barangolt

Ádám országos harmadik helyezése

Nem szégyen
segítséget kérni!
Bárki kerülhet olyan élethelyzetbe, amit egymaga már képtelen megoldani, 
s van olyan, hogy nem tudnak segíteni még a családtagok sem. Sokszor 
érzi úgy az ember ilyenkor, hogy nincs senki, aki ki tudná mozdítani a 
bajból, nem fordulhat senkihez segítségért. Pedig van segítség! 
Az ajkai Molnár Gábor Műhely Alapítvány rendezvényén arról kaptak 
felvilágosítást a résztvevők, hogy hogyan juthatnak segítséghez a bajba 
került emberek, milyen szolgáltatásokat vehetnek igénybe Ajkán és 
környékén. 
A Hogyan segít a segítő című előadás annak a programsorozatnak volt egy 
állomása, amely a Fogyatékos nők erőszak-kezelése elnevezésű, a Norvég 
Civil Támogatási Alap által finanszírozott projektben jött létre. 
Kupi Andrea az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója 
részletesen bemutatta az intézmény tevékenységét, amelynek 
központjában a hátrányos helyzetű emberek segítése áll. Szolgáltatásaik 
között többek ingyenes jogi segítségnyújtást lehet igénybe venni. A 
családokban felmerült konfliktusok rendezésére családkonzultáció, 
családterápia, családi döntéshozó konferencia áll rendelkezésre. 
Pszichológiai tanácsadást is működtetnek, s természetesen szervezik 
a házi segítségnyújtást is. A Család- és Gyermekjóléti Központ szociális 
szakemberei várják azokat, akik saját életükben vagy családjukban 
tapasztalják, hogy mit jelent munkanélkülinek, hajléktalannak, 
pszichiátriai és szenvedélybetegnek, idős embernek, fogyatékossággal 
élőnek és kisebbségi csoport tagjának lenni. 
Kupi Andrea elmondta, hogy a Központ számon tartja azokat a családokat, 
ahol rendszeresen segíteni kell a mindennapi élet fenntartásában is. 
Ezért adománygyűjtést végeznek, s a beérkezett tartós élelmiszereket, 
ruházatokat kiosztják a rászorultaknak. A kiosztás idejéről mindig 
értesítik az érintetteket, ám vannak, akik bár rászorulnak, valamilyen 
okból mégsem veszik igénybe a lehetőségeket: sem a ruha és ételosztást, 
sem az egyéb szolgáltatásokat. Pedig segíteni csak annak lehet, aki maga 
is tesz valamit a saját helyzetének javításáért. 
Ehhez a gondolathoz csatlakozott Varga Andrea, az ajkai Kristályvölgy 
Egyesület vezetője, aki az Egyesület EMESE programját bemutatva mondta 
el, hogy hogyan teremtettek lehetőséget több családnak arra, hogy meg 
tudják termelni maguknak az élelmiszerek egy részét. A programban 
résztvevők az ajkai Önkormányzat által a rendelkezésükre bocsátott 
földterületen kezdtek el gazdálkodni. A megtermelt zöldségeket pedig a 
Molnár Gábor Műhely Alapítványban létrehozott konyhán dolgozták fel 
későbbi felhasználásra. A programba a Családok Átmeneti Otthonában 
élő családok is bekapcsolódtak
Az Alapítvány amellett, hogy helyet adott az EMESE programnak, a saját 
berkein belül a fogyatékossággal élő felnőtt emberek családjainak segít a 
sérültek foglalkoztatásával s így a család anyagi gondjainak enyhítésével.
Mindhárom szervezet egyetértett abban, hogy a segítségnyújtásban 
nagyon fontos a segítségkérő hozzáállása, ha ő maga is keresi a kitörési 
pontokat a szorult élethelyzetből. 
Az nem megoldás, ha rosszul felfogott szégyenérzetből nem kérik a 
segítséget, s egyre nehezebb helyzetbe kerülnek, mint például az az 
ember, akinek járt volna már a nyugdíj, de sem a szükséges iratokat 
nem tudta kitölteni, sem pénze nem volt feladni azokat a postán, s így 
megrekedt a nincstelenségben. (x)

A humor forrása Mogácsnál... (Fotó: Futó)

Nemes Enikő oklevelet kapott a helyezéséért

Harmadik helyen végzett a 
speciális szakiskolák tanuló-
inak meghirdetett szakmai 
tanulmányi komplex verseny 
országos fordulóján Pataki 
Ádám, a Molnár Gábor speci-
ális szakiskola 12. osztályos 
diákja. 
Az Emberi Erőforrás Miniszté-
rium és a Nemzeti Szakkép-
zési és Felnőttképzési Hivatal 
által minden tanévben meg-

szervezett verseny elődöntője 
írásban zajlik, majd a legma-
gasabb pontszámot elért diá-
kokat hívják meg az országos 
döntőre. Az idén az ország 
nyolc intézményéből húszan 
jutottak be az április végén 
Baján tartott versenyre. Ők 
elméletben es gyakorlatban 
is számot adtak tudásukról. 
A három napos versenyen a 
konyhatechnikai eljárások 

ismeretéről, a szelektív hul-
ladékgyűjtésről, a ház, lakás 
rendben tartásáról, a ruha-
gondozási és a növénytani 
ismereteikről kellett számot 
adniuk a diákoknak. Ádámot 
Nagy Tiborné, Szombathelyi 
Zsuzsanna, Bartháné Móricz 
Edina, és Keresztes Noémi 
tanárok készítették fel. 

(Fotó: Tisler)

Három napos kirándulá-
son vett részt az Egészségügyi 
Nyugdíjasklub negyvenegy 
tagja a közelmúltban. Az él-
ményekről Németh Zsuzsanna 
klubvezető számolt be lapunk-
nak.

Kérdésünkre elmondta, hogy 
a társaság először Mesztegnyő-
re utazott, ahol a rétes nyújtás 
fortélyaival ismerkedtek meg. 
A tippeket és trükköket gya-
korlatban is kipróbálták, ám a 
programot a kóstolás tette tel-
jessé. A desszertkészítés után 
a helyi Ferences templomba 
látogattak, ahol többek között 
a Dorfmeister István által fes-
tett oltárkép is megtekinthető. 
Megismerkedtek a település 
történetével, amiből a helytör-
téneti kiállítás feltérképezése 
sem maradhatott ki. Este nép-
táncot tanultak Nagyatádon.

Másnap Zágrábot és a város 
környékét vette górcső alá az 
ajkai csoport. Délelőtt buszos 
városnézésben volt részük, dél-

után viszont siklóval igyekeztek 
a felsővárosba, hogy a Lotrscak 
toronyból csodálják meg a pa-
norámát. A Kőkapu megtekin-
tése szintén a túra része volt, 
ahol az 1731-es pusztító tűzvész 
nem tudott kárt tenni egy Jézust 
és Máriát ábrázoló képben. A 
katedrálisba ugyan nem jutot-
tak be, de a külső látvány így is 
elkápráztatta őket. A napot egy 
élőzenés mulatságon zárták az 
Egészségügyi Nyugdíjasklub 
tagjai.

A kirándulás utolsó állomá-
sán Nagyatádot és termálvize 
jótékony hatásait fedezték fel 
a szépkorúak, délután pedig a 
balatonszentgyörgyi Csillagvá-
rat ejtették útba hazafelé, ahol a 
végvári élettel és a régmúlt ko-
rok tárgyaival ismerkedtek meg 
– tájékoztatott a kirándulásról a
klubvezető, aki azt is megosz-
totta velünk, hogy elfáradtak 
ugyan az élménygyűjtésben, de 
már tervezgetik a következő ba-
rangolás útvonalát. SzR.

Turistának álltak
az egészségügyi nyugdíjasok
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Csápoltak és trükköztek
a Fiatalok Napján

Szücs Wagner Magdolna festő kötődései

Aranyos, jófej
mumik a képzelet világából

Fájdalmas esésekben, hihe-
tetlen bravúrokban, izgalmas 
sportbemutatókban és jó ze-
nében lehetett része azoknak, 
akik a hűvös, esős idő elle-
nére ellátogattak a Civil Ház 
mögötti extrém sportpályára 
a közelmúltban. Az általunk 
megkérdezett srácok egyön-
tetűen azt válaszolták, hogy 
a sport- és zenei nap magas 
színvonalon elégítette ki az 
érdeklődésüket, ugyanis az 
igényeiket �gyelembe véve 
nyújtott lehetőséget nemcsak 
kikapcsolódásra, hanem fel-
töltődésre és szórakozásra is.

Ajka Város Önkormány-
zata, a Nagy László Városi 
Könyvtár és Szabadidő Köz-
ponttal másodjára szervezte 
meg az i�úsági dzsemborit. 
A Fiatalok Napján az Ext-
rémsportok Egyesülete Ajka 
SE tagjai sok más mellett rol-
leres, görkorcsolyás, gördesz-
kás és bmx-es programokkal 
várták a közönséget. Parkour 
és freerun bemutató is volt. A 
srácok légiesen könnyűnek 
látszó, de annál több gyakor-

lást igénylő mozdulatokkal 
trükköztek a pályán.

A vizuális élményről gra�-
tisek gondoskodtak. A sport-
pályára néző szürke beton-
falakra vittek életet művészi 
alkotásaikkal. Ezek a srácok 
nem összekeverendők az ut-
cákon rongáló rajzolókkal, 
ugyanis kizárólag legálisan, 
engedélyezett falakra fújnak.

A Civil Háztól nem mesz-
sze, a felnőttjátszótéren pe-
dig Szabó János, az egyesület 
elnöke és barátai tartottak 
street workout műsort az ér-
deklődőknek. A tömeg egyre 
gyűlt, a többször eleredő eső 
se tudta elvenni a látogatók 
kedvét a szabadtéri rendez-
vénytől. Nemcsak kamaszok, 
hanem kisgyerekes családok 
is kilátogattak a mozgásköz-
ponthoz. Az extrémsportpá-
lyát saját felelősségére min-
denki kipróbálhatta, ami 
hihetetlen örömöt szerzett az 
apróságoknak és visszafojtott 
aggódást a szülőknek.

Az extrémsport-versenyek-
re 67-en regisztráltak (tavaly 

mindössze 39-en). Az indulók 
többsége ajkai volt, de Buda-
pestről, Szombathelyről, Szé-
kesfehérvárról, Mosonma-
gyaróvárról és Veszprém me-
gye településeiről is érkeztek 
versenyzők. Novák Adorján 
bmx-es hátraszaltója überel-
hetetlennek bizonyult, amit a 
többi legjobb produkciókhoz 
hasonlóan ajándékokkal és 
oklevéllel jutalmazott a prog-
ramot szponzoráló veszprémi 
üzlet. Egy másik szponzor 
pedig energiaitallal kedves-
kedett a résztvevőknek.

A vagány sráctól megtud-
tuk, hogy több mint öt éve 
bmx-ezik, ami nemcsak hob-
bi, hanem sokkal több annál 
számára. Igazi szenvedély 

és összpontosításra nevelő 
sport. A hátraszaltó előtt a 
közönség szaltó, szaltó kia-
bálással spannolta fel, ahon-
nan elmondása alapján már 
nem volt visszaút. A veszélyes 
manővert Miskolcon gyako-
rolta be szivacsgödörben. Az 
ország számos bringa-park-
jában gurult már, úgy érzi az 
ajkai pálya jó az alapok elsa-
játításához, de fejlődni csak 
akkor lehet rajta, ha újabb/
nagyobb elemekkel bővül fo-
lyamatosan a terep. Jelenleg 
más városokban gyakorol.

– Fontosnak tartom, hogy
legyen egy hely, ahol a �ata-
lok találkozhatnak és spor-
tolhatnak. Erre tökéletes az 
ajkai extrémpálya, viszont, 
hogy magasabb szintre lép-
hessenek a sportolók, ahhoz 
több kell. Most egy félcsövet 
pályáztunk meg, de más ele-
mek is jól jönnének – szá-
molt be Adorján, aki szerint, 
ha állna mögöttük szponzor, 
még többen foglalkoznának 
extrémsportokkal.

A rendezvényen Leo és 
Roo�op Muzzik szórakoztat-
ta még a közönséget. Az ext-
rémsport jam zárásaként pe-
dig az országszerte elismert, 
idén tizenöt éves Hősök nevű 
zenei formáció lépett szín-
padra. A hip-hop csapat az 
ajkai Dj Gozth-tal kiegészül-
ve csápoltatta a teret betöltő 
tömeget. 

SzR.

Fergeteges volt a rendezvény, szenzációsnak értékelem. 
Rengetegen összejöttünk az extrém jam-re, a Hősök pe-
dig rangot adtak a programnak – mesélte feldobódva 
Novák Adorján bmx-es, aki látványos hátraszaltóval ör-
vendeztette meg a közönséget. Produkcióját taps és üdv-
rivalgás fogadta. A Fiatalok Napján jártunk.

Csoportkép az extrémsportolókról (Fotó: Györkös)

Díjazottak
Streer Workout: 
a legjobb: Szabó János, Ajka
2. Oláh Krisztián, Ajka

Parkour - Freerun: 
a legjobb: Preiner András, 
Pápa
2. Bogdán Benjámin, Pápa

Roller: 
a legjobb: Tordai Máté, Bala-
tonfüred
2. Petrovics Áron, Ajka

BMX: 
a legjobb: Novák Adorján, Ajka
2. Szolnoki Balázs, Veszprém

Görkorcsolya: 
a legjobb: Mészáros Martin, 
Ajka
2. Sipőcz Dávid, Ajka

Gördeszka: 
a legjobb: Giczi Gergő, Nagysi-
monyi
2. Hartai Martin, Ajka
Gördeszka - Game of Skate 
a legjobb: Réthy Ferenc, Mo-
sonmagyaróvár

A mumikról tartott előadást 
az Ajkai Magyar-Finn Bará-
ti Egyesület szervezésében  
Freisingerné Bodnár Judit, a 
Magyar-Finn Társaság elnök-
ségi tagja. A vetítéssel és felol-
vasással egybekötött előadás-
nak a Nagy László szabadidő-
központ adott otthont május 
hatodikán. 

Mese arról, hogy hova vezet-
het egy testvéri összetűzéskor 
a mellékhelyiség ajtajára vará-
zsolt gúnyrajz. Történt egyszer, 
hogy a Finnországban élő Tove 
Jansson egy vitában nem értett 
egyet öccsével. Dühös volt, amit 
úgy adott ki magából, hogy le-
rajzolta őt, mint nagy orrú, dagi 
alakot. Aztán tovább gondolko-
dott a témán. Változtatott rajta 
itt is, ott is. Majd kialakult a ma 
ismert, világkarriert befutott �-
gura, amelyet sokan a vízilóhoz 
hasonlítanak. Pedig Tove első 
képregényében kijelenti, semmi 
köze a �gurának, amely a Mu-
min nevet kapta, sem a vízilo-
vakhoz, sem az állatokhoz. Ők 

nemes egyszerűséggel csak Mu-
mik. A mumin név eredete ta-
lán az lehet, hogy a �atal Tovét 
ijesztgették a szülei kiskorában, 
hogy ha nem leszel jó, elvisznek 
a mumusok. És el is vitték. Na 
nem a mumusok, hanem a mu-
mik. A világhír felé.

A művészcsaládból szár-
mazó Tove 1914-ben szüle-
tett. Családja Finnország svéd 
kisebbségéhez tartozott. Két 
öccse született, mindketten 
szintén a művészpályán váltak 
ismertté. Tove 2001-ben bekö-
vetkezett halála után unoka-
húga, Sophia Jansson vette át a 
mumikkal kapcsolatos ügyek 
intézését. 

A mumikra az elmúlt het-
ven évben, amióta léteznek, 
valóságos iparág épült. Kiad-
tak könyveket, képregényeket, 
�gurákat, írtak dalokat, ope-
rát, forgattak �lmeket. Legna-
gyobb kultusza Japánban van, 
de Európa számos országában 
sem nőhet úgy fel gyermek, 
hogy ne ismerné a gondtalan 
és kalandvágyó, a Mumin-
völgyben élő család tagjainak 
számos kalandját. 

A mumitörténetek központi 
alakja a Mumin papa, a Mu-
min mama és a gyermekük, 
Mumin, valamint Ma�i, Bá-
jocska, Vándor, Pöttöm, Für-
kész.

A muminok képregény 
alakban is feltűnnek egy an-
gol napilapban, ezeket 1959-ig 
Jansson rajzolta és írta, majd 
miután megunta a napi raj-
zolást, mindig új kaland ki-
találását, 1961-ig megosztotta 
a feladatokat öccsével, Lars 
Janssonnal. A képregény utol-
só része 1975-ben jelent meg. 

Magyarországon is elérhe-
tők ezek a képregények, az 
1990-es évek elején jelentek 
meg a Kandi-lapok sorozat-
ban.

Ma már múzeum is őrzi 
Tove emlékét és az általa alko-
tott mumikat. A �nnországi 
Tamperében létrehozott mú-
zeum, a Mumin-völgye közel 
2000 alkotást, közöttük több 
eredeti illusztrációt őriz. A 
gyűjtemény gyöngyszeme egy 
ötemeletes, kék muminház, 
melynek építői között volt 
maga Jansson is. A Mumin-
völgy látogatottsága vetekszik 
a Disneylandéval. 

(ta)

Az aranyos mumik meghódították a világot (Fotó: Györkös)

Városunk egyik meghatá-
rozó civil szervezete az Ajkai 
Képzőművészeti Egyesület. 
Május hetedikén egyik tag-
juk, Szücs Wagner Magdolna 
akvarell kiállításának meg-
nyitója volt Kötődéseim cím-
mel a Városi múzeumban. 
A szép számmal megjelent 
vendégek között az egyesület 
tagjai is ott voltak. 

Angermayer Judit, az in-
tézmény vezetője üdvözölte 
az érdeklődőket, majd Ko-
csisné Gyimóthy Éva tanár 
– aki ezer szállal kötődik az
alkotóhoz – nyitotta meg a 
tárlatot. Köszöntőjében el-
mondta, hogy Szücs Wagner 
Magdolna Mosonmagyaró-
váron született. Középiskolá-
it Győrben végezte. Érettségi 
után családot alapított. Ide-
je nagy részét akkor a négy 
gyermekének a nevelésére, a 
munkára és a diploma meg-
szerzésére fordította. Ajkán 

1974 óta él családjával. Nyug-
díjazása után több időt tudott 
szakítani a művészeti alkotó 
munkára. 

– Mert hát a művek titkokat
rejtenek, sugároznak. Nem 
szájbarágósan, didaktikusan, 
hanem furfangosan, talá-
nyosan: érzeteket közvetíte-
nek. Ha egy kép előtt állunk, 
amely az ügyes kéz – okos 
elme – érző lélek együtthatá-
sából jön létre, tudnunk kell, 
hogy ez nem realitás, hanem 
olyan jelenség, amely külön-
leges pillanatot örökít meg: 
azt a pillanatot, amikor létre-
jön a híd a valóság és annak 
a művész lelkében átfogalma-
zódott tükröződése között 
– mondta a kolléga. –  A mai
kiállítás a Kötődéseim címet 
viseli. Életünk során kötőd-
hetünk emberekhez, tárgyak-
hoz, jelenségekhez, helyek-
hez, és bár nem mindig von-
ható éles határ a ragaszkodás 

tárgyai között, mégis néha ki-
emelt jelentőséget kap egyik 
vagy másik. Ezúttal a lokális 
kötődésnek lehetünk tanúi. 
Olyan helyszíneket járhatunk 
be a képek segítségével, ame-

lyek a művész életének meg-
határozói voltak – méltatta a 
barátnő. 

A képek között sétálva lát-
hatjuk szülőhely harmóni-
áját. A lakóhelye környékén 

kanyargó Torna-patakot. Aj-
kára jellemző gyárkéménye-
ket, az eltűnt bányászatot. A 
művész lelki békéje felett őr-
ködő templomokat. A külföl-
di utakon szerzett élményeit, 
amelyeket a saját látásmódja 
szerint megörökített. 

Lénye a nyugalmat, a har-
móniát sugározza, ugyanúgy, 
ahogy a képei is, amelyekhez 
a családi kötelékek elenged-
hetetlenek. Ott állnak erős 
védőbástyaként Magdi mö-
gött és biztosítják a nyugodt 
körülményeket az alkotás-
hoz. A megnyitónak is része-
sei voltak. Átkarolták. Mű-
vésztestvére, Pásztóiné Wag-
ner Judit gordonkán, sógora 
fuvolán szólaltatott meg egy 
rendkívüli Louise Farrenc ze-
nedarabot zongorakísérettel, 
így is megtisztelték a testvért 
és a munkái iránt érdeklődő 
közönséget.

Cs.Bosits Évi

A családtagok muzsikaszóval járultak hozzá a megnyitó sikeréhez
(Fotó: Györkös)

Városi
gyermeknap
Kedves gyerekek! Szere-
tettel várunk benneteket 
a gyermeknap programja-
ira május 29-én 15.00-től  
19.00 óráig az Agorán:
–  Képzőművészeti alkotá-

sok az Ajkai Képzőmű-
vészeti Egyesülettel

–  Magor Magyarjai népi fa-
játékok

–  Buborék parti
–  Játékos ismeretterjesz-

tés a szelektív hulladék-
gyűjtésről – AVAR Ajka
Nonprofit Kft.

–  Arcfestés

15.00 Pöttöm Polgárok 
ünnepe a művelődési köz-
pont aulájában

18.00 Zabszalma koncert 
az Agorán
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A Kultik Ajkai Mozi
heti műsora
Angry Birds - A �lm 3D - 
színes, magyarul beszélő, 
amerikai-�nn családi animá-
ciós �lm, 97 perc - május 12. 
csütörtök – május 18. szerda 
között naponta 15.30, illetve 
május 14. szombat és május 
15. vasárnap 13.30 és 15.30,
május 19. csütörtök – má-
jus 24. kedd között naponta 
14.00, illetve május 21. szom-
baton és május 22. vasárnap 
12.00, 14.00, május 28. szom-
bat és május 29. vasárnap 
11.00
A Dzsungel könyve 3D - szí-
nes, magyarul beszélő, ame-
rikai �lm – május 14. szom-
bat 11.30, május 15. vasárnap 
11.30, május 16. hétfő 13.30
Rossz szomszédság 2 - szí-
nes, amerikai vígjáték - má-
jus 19. csütörtök – május 24. 
kedd között naponta 18.30
Amerika Kapitány: Polgár-
háború 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai fan-
tasztikus akció�lm, 146 perc 
- május 12. csütörtök – május 
18. szerda között naponta
17.30, 20.15
X-Men - Apokalipszis 3D 
- színes, magyarul beszé-
lő, amerikai sci-� akció�lm 
- május 19. csütörtök – má-
jus 25. kedd között naponta 
16.00, 20.30, május 25. szerda 
20.30,  május 26. csütörtök 
20.15, május 27. péntek 18.00, 
május 28. szombat  15.30, 
május 29. vasárnap 18.00, 
május 30. hétfő 15.30, május 
31. kedd 20.15
Warcra�: A kezdetek 3D 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai fantasy – Előpremi-
er: május 25. szerda 18.00

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 

másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Ízelítő múlt heti feltöltéseink-
ből:
Tavaszköszöntő majális
Ballagások a város középis-
koláiban
Németh Csaba koncertje
Kitüntetett rendőrök
KK Ajka - Bakonyerdő Pápa
Tervezett műsoraink:
Városfejlesztés: partnerségi 
egyeztetések
Húszéves az idegen nyelvű 
könyvtár
Szücs Wagner Magdolna ak-
varell kiállítása
FC Ajka – Mezőkövesd 
Tóberkenu evezős verseny
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A műsorváltoztatás jogát 
fenntartjuk!
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Május 13-án 17.00 Baranyai 
Ferenc gra�kusművész kiál-
lításának megnyitója a mű-
velődési központ kiállítóter-
mében
Május 14-15-16-án Borva-
rázs – Somlói Bor- és Tócsi-
fesztivál 2016. Pünkösdjén az 
Agorán.
Május 14-16. Tavaszi vízi ál-
lótábor Balatonakaliban. Je-
lentkezés: május 10-ig Néme-
th Ferencnél: 06-30-402-8047
Május 21-22. Szigetközi vízi 
túrák. Túrára jelentkezés: 
május 14.-ig a 06-30-270-
3262-es telefonszámon
Május 24-én 15.00 órakor a 
20 éves jubileumát ünneplő 
Nyugdíjas Egyesület rendez-
vénye a művelődési központ 
színháztermében.
Május 26-án 18.00 órakor 
a Zenés esték sorozat első 
hangversenye a művelődési 
központ kiállítótermében. A 
hangversenyen fellép a Can-
tabile Vegyeskar, a Borostyán 
Bányász Fér�ar, a Magyar-

polány Hangja Vegyeskar és 
a Jubilate Nőikar.
Május 29-én Nevess-Evezz! 
kenu evezős verseny az ajkai 
Csónakázó tavon. Találkozó: 
9.00 órakor a Tó vendéglő 
mellett. Jelentkezés: május 
28-ig a 06-30-270-3262-es te-
lefonszámon.
Május 29-én 15.00 órától Vá-
rosi Gyermeknap és Pöttöm 
Polgárok ünnepe az Agorán 
és a művelődési központban.
Május 31-én 17.00 órakor 
Pálfy Margit színművész 
előadói estje Márai Sándor: 
„Szindbád hazamegy” cím-
mel a művelődési központ 
kiállítótermében.

Civil Ház
Május 17. kedd
9.30- Foltvarró Klub Pappné 
Ibolya
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- �ai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.20- PRO-POPSI
19.20- TRX Bognár Adrien 
Május 18. szerda
8.15- Egészségmegőrző 
Nyugdíjas Torna
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
9.00- Otthon Segítünk Ala-
pítvány Györgyné Kollár 
Gabriella
18.00- Duci Zárt Torna Bog-
nár Adrien
19.00- FIT-BOX 20.00- 
CROSS FIT Bognár Adrien 
Május 19. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- �ai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.20- PRO PLUSZ
19.20- TRX Bognár Adrien 
Május 20. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
17.30-18.30 NIA tánc Harsá-
nyi Szilvia
18.00- Duci Zárt Torna
19.00- FIT- BOX Bognár Ad-
rien 
Május 21. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerep-
játszók

Szeretettel várjuk kedves 
vendégeinket a somlói bor- és 
tócsifesztivál programjaira 
május 14-15-16-án az Ago-
rán.

A programok:
Május 14. szombat
15.00 Garagulya gólyalábas 

kompánia vásári komédiája
16.00 Kézműves foglalko-

zások gyermekeknek
Színpadi program:
16.00 Bordalok a fesztivá-

lon: Borostyán Fér�kar, For-
rás Női Kamarakórus, Padra-
gi Bányász Fér�kar, Jubilate 
Női Kar

17.45 Bahar orientális has-
tánccsoport

18.10 Németh Csaba énekel
19.00 Weizi testvérváro-

sunk faházánál a Gutenberg-

Streich zenekar muzsikál
20.00 Ajka-Weiz 20 éves 

testvérvárosi kapcsolata al-
kalmából ünnepi köszöntőt 
mond: Erwin Eggenreich, 
Weiz polgármestere és Sch-
wartz Béla, Ajka polgármes-
tere

20.10 Korál koncert - A kő-
falak leomlanak

Május 15. vasárnap
15.30 Ajka Városi Bányász 

Fúvószenekar és mazsorett 
csoport

16.00 Ajka Kristály Aerobic 
szakosztály táncosai

16.30 Hidasi Réka énekel
17.00 Dinamic Rock and 

Roll Klub műsora
17.30 Bognár Tamara éne-

kel
18.00 Platina Táncstúdió 

bemutatója

19.00 Musical és operett 
gála: Bozsó József, Teremi 
Trixi, Egyházi Géza, Sáfár 
Mónika. Kísér a Váci Szimfo-
nikus Zenekar 

Május 16. hétfő
15.00 Hangadók zenekar
16.10 Forma Fitt SE. tánco-

sai
16.40 Ajka-Padragkút 

Táncegyüttes 
17.00 Pannon Várszínház 

In Vino együttese
19.25 Fesztiválzáró: dr. 

Horváth József alpolgármes-
ter

19.30 Ocho Macho koncert

A fesztivál ideje alatt neves 
somlói pincészetek kínálják 
�nom boraikat.

A műsorváltoztatás jogát a 
rendezők fenntartják!

A XIII. Borvarázs
2016. Pünkösdjén

Foglalkozása szerint történe-
lemtanár volt, de minden érde-
kelte, ami humán jellegű: �lo-
zó�a, szociológia, szociográ�a, 
művelődés-, és művészettörté-
net, a művészetek minden ága, 
elsősorban a festészet.

Összesűrítve így jellemez-
hető Gaál Zsigmond tanár, 
festőművész szakmai élet-
műve. Tisztelői közül sokan 
megjelentek tanítványok, ba-
rátok, Ajka kulturális életének 
ismert szereplői május má-
sodikán Pápán. A Jókai Mór 
Városi Könyvtár előadóter-
mében tizedik önálló kiállítá-
sára gyűjtötte össze özvegye a 
képeket, vázlatokat. Nagyon 
szép missziót vállal Gaál Zsig-
mondné évről évre, amikor a 
rokonoknál, barátoknál lévő 
képekből és a pincében őrzött 
vázlatokból kiállítást szervez 
férje emlékére. Kinyitotta a ka-
put a festészetet kedvelők előtt 

eddig Ajkán, Veszprémben, 
Balatonfüreden, Budapes-
ten, Sümegen, hogy az önálló 
kiállítást megtekinthessék. 
Most Pápa közönsége is meg-
ismerkedhet Gaál Zsigmond 
utcarészleteivel, keresztjeivel, 
templomaival és a pesszimista 
hangulatban festett sárkányos 
és fekete napos felfordult vilá-
gával.

A kiállítást Zsiga bácsi házi 
orvosa, dr. Szalay Ferenc nyi-
totta meg, aki több volt számá-
ra, mint egy orvos. Beszélgető 
partnere, barátja, fájdalmas 
lelkének a gyógyítója. Meg-
nyitójában személyes kapcso-
latát idézte fel, majd páciense 
festészetéről szólt.

– Képeivel bevezet a lát-
vány szentélyébe és ott ma-
gunkra hagy, hogy azt lássuk, 
ami csak ránk hat. Képein ott 
van a világ, a maga sokszínű 
gazdagságával. Tragikuma és 

derűje, dús színei és szürke 
fagyossága, villódzó fényei és 
sötétje éles kontúrjai és egy-
másba olvadó foltjai. Nyugta-
lan mozgása és csendes nyu-
galma, a festő személyén át 
szűrve jelenik meg személyte-
lenül. Képei szentképek, ame-
lyek, angyalok és apostolok 
nélkül hordozzák az evangé-
lium tisztaságát – így beszélt 
a doktor a lakásának falain is 
tanúbizonyságul jelenlévő ké-
pekről, amelyeket barátsága 
jeléül kapott Zsiga bácsitól.

A már 23 éve eltávozott ta-
nárt, festőt a modern kor po-
lihisztorának is nevezhetjük. 
Remélhetőleg hamarosan 
láthatja az ajkai közönség is a 
pince mélyén, a világtól mene-
külve, elrejtve festett képeket. 
Az ott maradt tele zsák, talán 
még tartogat lopva őrzött kin-
cseket.

Cs.B.É.

Gaál Zsigmond emlékkiállítás
nyílt Pápán

Németh Csaba ismét remekeltLendületben a lövészek

Kevés kisvárosban van any-
nyi kulturális lehetőség, mint 
Ajkán. Zenei, prózai és kép-
zőművészeti programok sora 
várja az érdeklődőket a Nagy 
László Városi könyvtár és Sza-
badidő Központban. Április 
30-án késő délután is megtelt a 
kiállítóterem érdeklődőkkel, a 
szép komolyzenét kedvelőkkel, 
amikor Németh Csaba ajkai 
magánénekes és vendégei ejtet-
ték ámulatba a nagyérdeműt.

Az énekes viszonylag későn, 

meglett fér�korban, 16 éve kez-
dett el éneklést tanulni Veszp-
rémben, a Csermák Antal Ze-
neiskolában, Tamás Endre és 
Ötvös Károly tanítványaként. 
Három éve szerepel rendsze-
resen városunk komolyzenei 
rendezvényein. Napjainkra rá-
talált a hangjához, hangszíné-
hez passzoló énekes társra Al-
másyné Bartl Katalin személy-
ében, akivel együtt tanulnak és 
duetteket adnak elő, amelyek 
színesítették április utolsó nap-

jának a dalestjét is. A műsor-
ban a zongorakíséretet �a, i�. 
Németh Csaba orgonaművész, 
művésztanár adta, aki jelenleg 
Budapesten, az Ádám Jenő ze-
neiskolában tanít orgonát, to-
vábbá korrepetitor.

A bevezető ének Erkel Fe-
renc Bánk bán című operájából 
Petur bán bordala volt. Utána 
a programban többségében 
olasz és francia dalok szerepel-
tek, amelyek magával ragadó 
hangján rendkívüli hatást ér-
tek el. Többek között Maurice 
Ravel, Mozart, Johann Strauss, 
Paolo Tosti dalait hallhatták 
a legszebb emberi érzésről, a 
szerelemről. Befejezésül Az úr-
hatnám szolgáló vígoperából 
hallhattak részleteket fél órá-
ban, amelyet Giovanni Battista 
Pergolesi szerzett. 

A hallgatóság körében nagy 
sikert aratott az előadás. Több-
szörös vastapssal jutalmazta 
az énekest és vendégeit, akik 
ráadásokkal köszönték meg a 
tetszésnyilvánítást. A nagy él-
ményt adó műsort díjtalanul 
tekinthették meg az érdeklő-
dők.

Cs.B.É.

Id. és ifj. Németh Csaba (Fotó: Györkös)

Az Ajkai Technikai Tömeg-
sport Egyesület április 24-én 
délelőttre hirdette meg az áp-
rilisi párbajlövészet versenyét, 
amely az ajkai lőtéren zajlott.

A versenyen részt vettek az 
egyesület tagjai, meghívott ál-
talános és középiskolás tanu-
lók és a lövészsport iránt ér-
deklődő 18 éven aluli �atalok, 
továbbá felnőtt lövők. Három 
versenyszámban, különböző 
kategóriákban mérték össze 
célzó képességüket. A szabály 
szerint két versenyző három 
bukóalakra egy időben kezdve 
lőtt, mindehhez öt lőszer állt 
a rendelkezésükre. Továbbju-
tott, aki előbb lelőtte a három 
billenőt, vagy az összes lőszer 
felhasználásával, aki több bil-
lenő alakot tudott lelőni.

Légpuska lövészetben a 
„szerencse csillaglövészet” 
szabályai szerint a 10 méterre 
lévő pici bukót próbálták elta-
lálni a versenyzők. Itt Bóday 
Dominik és Szájli Tímea a két 

tehetséges, országos versenyre 
is bejutott �atal, ötből öt talá-
latot ért el. Ebben a kategóri-
ában a serdülő lányok között 
Darvas Georgina nyert. Ser-
dülő �úknál első Takács Le-
vente, második Takács Zalán. 
Az i�úsági �úk versenyében 
Bóday Dominik első, Fiausch 
Balázs második lett. A fel-
nőtt női versenyt Szájli Tímea 
nyerte Tóth Erika és Radányi 
Petra előtt. A felnőtt fér�ak 
versenyében első Kasza Lász-
ló, második Bóday Gyula, har-
madik Péntek Vendel lett.

Kispuska lövészetben a 20 
méterre lévő nagy bukót kel-
lett megcélozni. Az i�úsági 
�úk versenyét Bóday Domi-
nik nyerte Fiausch Balázs 
előtt. A felnőtt női versenyben 
első Szájli Tímea, második 
Tóth Erika, harmadik Somlai 
Zsanett lett. A felnőtt fér�ak-
nál Bóday Gyula nyert Kasza 
László és Vági Róbert előtt.

Az íjászok versenyét a Deve-

cser és Térsége Íjász és Hagyo-
mányőrző Egyesület bonyolí-
totta le Vági Róbert, Galam-
bos Gábor és Guzslován Edina 
közreműködésével. A 10 mé-
terre lévő lőlapot kellett elta-
lálni minél pontosabban. Itt a 
felnőtt nők versenyét Somlai 
Zsanett nyerte. A felnőtt fér-
�aknál Kasza László győzött, 
második Somlai László lett.

Péntek Vendel, az egyesület 
elnöke elmondta, hogy a pár-
bajlövészettel az a céljuk, hogy 
kedvet csináljanak a kevésbé 
jól célzók számára is, hiszen 
egy bukó eltalálása, már siker-
élmény minden lövő számára. 
Továbbá a gyorsaságra ösz-
tönzik a versenyzőket.

Legközelebb májusban lesz 
hasonló megmérettetés, majd 
június 18-án minősítő ver-
senyen céltáblára lehet lőni, 
akkor tudják igaziból felmér-
ni, hogy kinek milyen a célzó 
képessége.

Cs.B.É.

Országos Feederkupa volt Lőrintén
Az ország egész területéről érkeztek horgászok a Lőrintei-tavon április végén megrendezett I. 
Nevis Feederkupára. Az egész napos versenyen az időjárás nem kedvezett a versenyzőknek, a 
hangulat ennek ellenére kitűnő volt. A versenyt Mészáros Károly nyerte Császár Árpád és Illés 
Bence előtt. A horgászegyesület augusztusban 24 órás Feederkupát szervez.
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Labdarúgás
NB II.
FC Ajka – Mezőkövesd FC 0-1 
(0-0)
Ajka: Gőcze, Pál, Jagodics, Pá-
kai (Major 49.), Fodor, Stieber 
(Lattenstein 75.), Petneházi, 
Horváth, Czár, Zámbó, Sóron 
(Sowunmi 70.), vezetőedző: 
Lengyel Ferenc 

U 19
Gyirmót SE – FC Ajka 4-0
edző: Csáki László

U 17
Gyirmót SE – FC Ajka 14-0
edző: Polonkai Csaba

U 15
FC Ajka – Keszthelyi Haladás 
SC 3-3
edző: Svecz Edvárd, gól: Szabó 
2, Szabados

U 14
FC Ajka – Keszthelyi Haladás 
SC 3-4
edző: Zsidó András, gól: Cser-
venák 2, Rózsás

Megye I.
Öskü FC – Ajka Kristály SE 3-3 
(1-1)
Ajka: Kovács Ko., Móger, Ha-
user R., Kardos, Szabó (Bakos 
87.), Székely (Schönberger 46.), 
Krén, Horváth, Kovács Ká., 
Mayer, Hauser T. (Üveges 64.), 
edző: Sipos Tamás
gól: Hauser T. (38., 53.), Bakos 
(92.)

Öskü FC – Ajka Kristály SE 0-9
edző: Németh Zoltán, gól: Szabó 
3, Varga3, Muzsi, Vajda, Ruszó

U 16
SK Ajka-Padragkút SE – Vaszar 
SE 7-4
edző: Karika Rudolf, gól: Sipőcz 
3, Tárnok 2, Preininger 2, kiál-
lítva: Nyári

U 14
Herendi Porcelán SK – Ajka 
Kristály SE 0-2
edző: Kocsis Attila, gól: Csabi-
na, Erdősi

FC Ajka – Balatonfüredi UFC 
1-1
edző: Polonkai Csaba, gól: Réd-
ling

Városi kispályás bajnokság
Delta-Cat – Viva Tours Ajka-
rendek 3-10, Bakony FC – Joker 
2-7, Roma – Balhus Bútor 4-13, 
Teka-Szuperinfó – Gépállat SC 
7-1, Unimontex – ASE Tandem 
4-8, Seidel Hungária – Ajka SE 
Kovács Autóház 2-5, Hőerőmű 
– Euronics-Pulzus 5-4, Poppe-
Pottho� – Tarantula FC 4-4, 
MGI – Brazil Gépsor 3-7, AVÉP 
SC – Bolero A.E. K�. 1-8

Öreg�úk: Bercsényi-Kontex 
– Ajkarendek 3-3, Euronics-
Pulzus – Lakner Üzletház 5-0, 
Fi�ies Team – Kórház 2-3, Ret-
ro FC – Bakony Erőmű 3-14, 
Tarantula FC – Gold Boys 2-12

Kézilabda
NB II.
Szombathelyi Egyetem SE – Le 
Belier-KK Ajka 21-31 (12-18)
Ajka: Körli, Majdanics 3, Pavel-
ka 2, Bajnóczi 6, Erőss 5, Tömör 
2, Zeitler D. 4, csere: Horváth, 
Huszti 2, Meinczinger Szalay 2, 
Zsigmond 2, Fülöp 2, Pék B. Ig-
nácz 1, edző: Poór Tamás
kiállítások: 2 ill. 2 perc
hetesek: -/- ill. -/-
jó: az egész csapat

Szombathelyi Egyetem SE – Le 
Belier-KK Ajka 22-32 (13-17)
edző: Poór Tamás, gól: Klespitz 
4, Heizer 2, Krápicz 7, Rosta 7, 
Pék 4, Ring 3, Horváth 5

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Haza pályán szenvedett vereséget az FC AjkaSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB II.
Az FC Ajka Dunaújvárosban 
lép pályára szombaton 19 
órakor. Az U19-es csapat 
szombaton 10 órakor, az U17-
es 12 órakor fogadja a Hévíz 
együttesét.

Megye I.
Az Ajka Kristály szombaton Ugo-
don lép pályára 16.30-kor, majd 
hétfőn ugyanebben az időpont-
ban Gyulafirátóton szerepel. Az 
ifjúságiak mindkét helyszínen 
14.30-kor kezdenek.

Városi kispályás bajnok-
ság
Café La Rosa I. osztály (kedd): 
Roma – Teka-Szuperinfo 
(műfű 17.30), Bakony FC – 
Balhus Bútor (műfű 18.40), 
Gépállat SC – Viva Tours Aj-
karendek (műfű 17.30), ASE 
Tandem – Delta-Cat (műfű 
18.40), Bercsényi-Retro Caffé 
– Unimontex (műfű 19.50)

Café La Rosa II. osztály (csü-
törtök): Bolero A. E. Kft. – MGI 
(műfű 17.30), Euronics-Pulzus 
– Tarantula FC (műfű 18.40),
Ajka SE Kovács Autóház – 
Brazil Gépsor (műfű 17.30), 
Hőerőmű – AVÉP SC (műfű 
18.40), Seidel Hungária – 
Poppe-Potthoff (műfű 19.50)

Velvet Öregfiúk (szerda): Ajkai Bá-
nyász – Euronics-Pulzus (17.30), 
Bakony Erőmű – Bercsényi-Kon-
tex (18.40), Ajkarendek – Fifties 
Team (17.30), Lakner Üzletház 
– Retro FC (18.40), Gold Boys –
Kórház (19.50)

Kézilabda
NB II.
A Le Belier szombaton 18 óra-
kor fogadja az Ács együttesét, 
a juniorok 16 órakor kezdenek. 
A belépés ingyenes, sőt a klub 
minden szurkoló számára egy 
sörrel, vagy üdítővel kedveske-
dik.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Pontmentés a hosszabbításban

Aranyos kislányok, ezüstös nagylányok

Az FC Ajka a feljutásra pá-
lyázó Mezőkövesdet fogadta 
a labdarúgó NB II. legutóbbi 
játéknapján. Az első játék-
részben nem született gól, 
bár lehetőségekig mindkét 
csapat eljutott. A második 
félidőben inkább távoli lövé-
sekkel veszélyeztettek a felek. 
Úgy tűnt, ismét gólnélküli 
mérkőzést játszik az Ajka, 
amikor pár perccel a lefújás 
előtt egy jobb oldali beadást 
követően fejesből megsze-
rezte a győztes találatot a 
Mezőkövesd. Lengyel Ferenc 
elmondta, a Budaörs elleni 
mérkőzéshez képest is sokat 
lépett előre csapata, amely-
nek főként az első félidőben 
lett volna esélye megnyerni 
a találkozót. A hajrában a 
játékosok úgy érezték, hogy 
megszerezhetik mindhárom 
pontot, így kitámadtak, amit 
a vendégek góllal büntettek. 
A vezetőedző szerint kisebb 
szakmai változtatások mel-
lett nagyon fontos, hogy a 
csapatot felrázza és a hátra-
lévő fordulókban megmutas-
sák, hogy ez a keret többre 

képes, mint amit eddig mu-
tatott.

A Kristály Pétfürdőn lé-
pett pályára, az Öskü vendé-
geként a megyei labdarúgó 
bajnokságban. A „hazaiak” 
kezdték jobban a találkozót, 
még negyedóra sem telt el, 
amikor egy szabadrúgás-
ból megszerezték a vezetést. 
Az első játékrész hajrájához 
közeledve Kovács Ká. lab-
dájával Hauser T. lépett ki, 
majd a kifutó hálóőr felett a 
kapuba emelt, így a csapatok 
döntetlennel vonulhattak a 
pihenőre. A második félidő 
elején egy felívelés követően 
ismét Kovács Ká. tálalt Ha-
user T. elé, az ajkai támadó 
pedig 23 méterről a kilőtte a 
bal felső sarkot, így a vendé-
gek megfordították a mérkő-
zést. A hazaiak azonban nem 
adták fel, és két szép góllal 
visszavették a vezetést. A 
rendes játékidő letelte után a 
Kristály az egyenlítésért ro-
hamozott, amikor Hauser R. 
húsz méterről lövésre szánta 
el magát. A labda a hosszú 

alsó sarokba tartott, a hazai-
ak kapusa bravúrral hárított, 
a kipattanót azonban Bakos 
becsúszva a hálóba juttat-
ta, így az ajkaiak egy pontot 
mentettek a hosszabbítás-
ban. Sipos Tamás örült, hogy 
játékosai 1-0-ról meg tudták 
fordítani a mérkőzést, illet-
ve, hogy a hosszabbításban 
sikerült ismét egyenlíteni, 
azt azonban sajnálta, hogy 
a mérkőzés utolsó harma-
dában érthetetlen módon 
visszaálltak a saját térfelük-
re, a nagy nyomást gyakor-
ló hazaiak pedig kétszer is 
betaláltak ekkor. Az edző 
szerint a következő négy for-
duló legnehezebb mérkőzése 
következik, a csapat ugyanis 
ahhoz az Ugodhoz látogat, 
amely hazai pályán minden 
ellenfél dolgát megnehezíti.

A kiesés elől menekülő 
Szombathely otthonában lé-
pett pályára a bajnoki cím-
ről álmodó Le Belier, a férfi 
kézilabda NB II-ben. A ven-
dégek gyorsan háromgólos 
előnyt szereztek, amit a hu-
szadik percig állandósítani 
tudtak. A hazaiaknak ekkor 
sikerült egy gólra felzárkóz-
ni, de az ajkaiak egy 4-0-

ás szériát követően biztos 
előnnyel mehettek a pihenő-
re. A folytatásban még job-
ban védekezett a Le Belier, 
elől pedig szinte mindenki 
kivette a részét a góllövés-
ből, így az ötvenedik perc-
ben már tíz góllal vezettek az 
ajkaiak (17-27). A hátralévő 
időben nem történt változás, 
így újabb biztos győzelmet 
arattak Poór Tamás tanítvá-
nyai, akikhez a sikernek kö-
szönhetően karnyújtásnyira 
került a bajnoki cím, amelyet 
hazai pályán, az utolsó mér-
kőzésen szerezhetnek meg, 
az Ács ellen.

Megkezdődött a verseny-
szezon a BringAjka kerék-
párosai számára. Több hely-
színre is elutaztak az ajkaiak, 
hogy kipróbálják magukat. 
Nagykovácsiban rendezték 
az idei XCO UP magyar ku-
pasorozat első futamát. A 
verseny egy ügyességi és egy 
terepen, körpályán rendezett 
részből állt. A fiúk az első 
szakaszon szerzett pontok 
alapján indulhattak a má-
sodik futamon. A rengeteg 
technikai elemmel tűzdelt 
pályán végül Licsár László 
12., Zoller Márton a 16. he-
lyen végzett. A két fiatal Ba-
latonlellén, a Kishegy-kupán 
is megmérette magát, Már-
ton első, László negyedik 
lett. Az ajkaiak emellett el-
látogattak a Zselicbe is, ahol 
az XCM Maratont rendezték. 
Monostori Samu és master 
kategóriás édesapja, Monos-
tori József állt rajthoz ezen a 
megmérettetésen. Samu 67 
indulót maga mögé utasít-
va, elsőként ért célba, József 
kategóriájában második lett, 
összetettben pedig a hatodik 
helyet szerezte meg. Samu 
részt vett a Debrecenben 
rendezett Diákolimpián is. 
Egyetlen Veszprém megyei-
ként második helyen ért cél-
ba kategóriájában, összetett-
ben pedig ötödikként zárt.

Csicsics Richárd

Az Ajka Kristály a hosszabbításban mentette döntetlenre 
az Öskü elleni mérkőzést. A fér� kézilabdázók a bajnoki 
címért lépnek pályára szombaton.

Nade, bíró sporttárs!!! (Jelenet az FC Ajka mérkőzéséről) (Fotó: Györkös)

Kiváló eredményeket ér-
tek el a Fekete István – Vö-
rösmarty Mihály Általános 
Iskola és Gimnázium diákjai 
a Megyei Kézilabda Diák-
olimpián. A sikerekről Végh 
Balázs testnevelő tanár szá-
molt be lapunknak.

Kérdésünkre elmond-
ta, hogy a közelmúltban 
rendezték meg a városban 
a negyedik korcsoportos 
(2001/02-es születésű) tanu-
lók viadalát, ahol a fiúknál 
és a lányoknál is a Fekete-
Vörösmarty iskola csapatai 
képviselték Ajkát. A fiúk 
negyedik helyen végeztek az 
erős mezőnyben, ám az ajkai 
lányoknál csupán a Padányi 
Biró Márton Római Katoli-
kus Gimnázium, Egészség-
ügyi Szakközépiskola, Szak-
iskola és Általános Iskola 
csapata bizonyult jobbnak. 
A fekete-vörösmartys kol-
lektíva magabiztos játékkal 

és nagy különbséggel győz-
te le az ellenfeleket, csak a 
veszprémieket nem tudták 
felülmúlni. Végh Balázs sze-
rint a meccsen a tudásbeli 
különbség döntött a padány-
is lányok javára, akik az or-
szág elitjébe tartozó egyesü-
letekben játszanak, így külö-
nösen büszke tanítványaira, 
hogy ezüstérmet szereztek, 
ami az első az iskola törté-
netben megyei lány kategó-
riában.

A testnevelő tanár azt is 
megosztotta velünk, hogy a 
kisebbeknél, azaz a harma-
dik korcsoportban (2003/04-
es születésű diákoknál) még 
fényesebb érem született. A 
Fekete-Vörösmarty lány csa-
pata könnyed játékkal nyert 
a csoportmeccseken, majd 
magabiztosan győzte le az 
elődöntőben a Balatonalmá-
di csapatát. A döntőt az esé-
lyesnek gondolt Veszprém 

ellen vívták, ahol a fordula-
tos, végig kiélezett küzdelem 
és a sérülések sem tudták 
kibillenteni az ajkaiakat. 
Három góllal jobbnak bizo-
nyultak az ellenfélnél, így 
aranyérmesként részt vehet-
nek az országos elődöntőn 
május végén.

– Ezek az eredmények
nem születhettek volna meg, 
ha a városban nem indul el 
pár éve egyesületi szinten az 
utánpótlás-nevelés. Tizen-
három éves korukig az Ajkai 
Trampolin Sportegyesület-
nél Pelikán Milán kollégám-
mal foglalkozunk a fiatalok-
kal, onnantól pedig a Kézi-
labda Klub Ajkánál Szalay 
Ákos és Fülöp Imre folytatja 
a munkát az ifjúsággal. A 
minőségi egyesületi tevé-
kenység tehát jó alap ahhoz, 
hogy az iskolai csapatok si-
kereket érjenek el. Ezt bizo-
nyítja az is, hogy az érme-

seink minden tagja jelenleg 
is edz valamelyik egyesület-
ben, vagy korábban sportolt 
versenyszerűen. Reméljük, 
ez a tendencia a későbbiek-
ben is megmarad – emelte ki 
a legfontosabbakat Végh Ba-
lázs, majd büszkén felsorolta 
a sikereket elért kéziseket.

Az ezüstérmes csapatot: 
Fábián Xénia, Svendor Rená-
ta, Lóczi Ametiszt, Tóth Ati-
na, Völler Petra, Bőhm Kitti, 
Kovács Adél, Buti Bernadett, 
Tóth Regina és Tóth Rebe-
ka alkották. Az aranyérmes 
csapat tagjai között pedig 
Farkas Zsóka, Bartha Laura, 
Loránd Laura, Gutléber Gré-
ta, Ódor Réka, Scheily Zsófi, 
Tóth Rebeka, Tóth Regina, 
Horváth Panna, Baracska 
Alexa, Mátyás Eszter, Ihász 
Brigitta és Orsós Laura sze-
repelt.

SzR.
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Véradás
Május 18-án (szerdán) 10-
től 14 óráig intézeti vér-
adásra várják a véradókat 
az ajkai kórház fertőző 
osztálya melletti vérvételi 
helyiségben.

Menyegző
Házasságot kötött váro-
sunkban május 7-én Cser-
konszki Adrián és Suba 
Bernadett. Az új házasok-
nak gratulálunk!

Házassággondozás
A házassággondozó fog-
lalkozások következő elő-
adása május 13-án pénte-
ken 18.30 kor lesz a refor-
mátus egyház ajkai gyüle-
kezeti termében A sikeres 
házasság alapjai címmel. 
Előadók dr. Jámbor Imre 
és dr. Jámbor Imréné dr. 
Barancsi Márta. Minden 
érdeklődőt szeretettel vár-
nak akit a párkapcsolat 
lelki vonatkozásai érde-
kelnek, kortól és családi 
állapottól függetlenül!

Jótékonysági
batyus bál
A Városi Bölcsőde 100 
gyermek – 100 csoda 
alapítványa jótékonysá-
gi batyus bált tart május 
21-én 19 órai kezdettel 

a Táncstúdióban. Zenél: 
Weinhardt József. Jegyek 
korlátozott számban kap-
hatók május 17-én 14.30-
tól 16.45-ig a Városi Böl-
csődében az iroda melletti 
pihenőszobában. Tombola 
tárgyak felajánlását a szü-
lőktől is szívesen fogad-
ják. A helyszíni büfé is az 
alapítványt támogatja. Az 
alapítvány elnöke Kozma 
Zoltánné, elérhetősége: 
20/213-9684

Bővített adóhivatali
nyitvatartás 
A személyijövedelemadó-
bevallási kötelezettség 
teljesítésének elősegítése 
érdekében az általános 
nyitva tartási napok mel-
lett a NAV ajkai ügyfél-
szolgálati kirendeltsége 
május 17-én, kedden is 
nyitva tart 8-12 és 13-15 
óra között.
A Magyar Posta Zrt. a 
személyi jövedelemadó 
bevallási határidő utolsó 
napján, 2016. május 20-
án, pénteken – az előző 
évekhez hasonlóan – több 
postán hosszított nyitva 
tartással várja az ügyfele-
ket. A megyeszékhelyeken 
– így Veszprémben is – a
főposták 20 óráig lesznek 
nyitva.

Május 15-én vasárnap a Horizont Gyógyszertár (Szabadság tér 
10.), május 16-án pünkösd hétfőn a Kígyó Gyógyszertár (Frankel 
Leó u. 16.) (Frankel Leó u. 16.) tart ügyeletet 8.00 és 21.00 óra 
között. Május 22-én vasárnap a Kristály Intézeti Gyógyszertár 
(Korányi u. 1., kórház) lesz ügyeletes. Hétköznap és szombati na-
pokon gyógyszertári ügyelet nincs, de reggel 7 órától este 9 óráig 
nyitva tart a Szivárvány gyógyszertár, amely a Fő utca 66. szám 
alatt (a Tesco üzletsoron) működik.

Ausztriába kirándultak
a katolikus iskola diákjai
Iskolánk 43 tanulója öt nevelő kíséretében idegen nyelv gya-
korlása céljából négy napot töltött Ausztriában.
A szerdai, kora reggeli indulást követően, először Graz váro-
sával ismerkedtünk. A Székesegyházban eltöltött idő után, a 
Schlossbergről csodálhattuk meg a város panorámáját. Innen 
túránk a mesterségesen kialakított Mura-szigetre vezetett. A 
késő délutáni órákban érkeztünk meg Felső-Ausztria egyik 
járási székhelyére, Steyrbe, ahol elfoglaltuk szállásunkat egy 
ifjúsági szállón.
Csütörtökön egyórás hajókirándulást tettünk a Mondsee-n. 
Rövid autóbuszozást követően bányász ruhába bújva a halle-
ini sóbányát látogattuk meg. Kisvonat röpített minket a hegy 
gyomrába, majd rövidfilm segítségével bepillantást nyertünk 
a fehér aranyért vívott küzdelembe és a sóbányászok életé-
be. A bányában sétálva Németországba is átcsusszantunk, 
ekkor már 210 méter mélyen jártunk a tengerszint alatt. A 
nap zárásaként a gyerekek nagy örömére a McDonald’s-ban 
vacsoráztunk.
Pénteken Bad Ischl-ben belekóstoltunk az osztrák télbe. A 
Katrin-hegy 1415 méteres magasságába repített a felvonó. 
A csúcson nagy örömünkre szakadó hóesésben hógolyózhat-
tunk, csúszkálhattunk. Kirándulásunkat a sziklákra épült, egy 
utcás tóparti városkában, Hallstattban folytattuk. A szirten ta-
lálható Mária Mennybemenetele plébániatemplom érdekes-
sége volt a három szárnyas oltár.
Szombaton hazafelé vettük az irányt. St. Pöltenben kisvas-
úttal tekintettük meg a város nevezetességeit. A csodálatos 
szépségű barokk stílusú dóm varázslatos látványt nyújtott 
számunkra. A lélekemelő élmény után, közeledve Magyaror-
szághoz, a Myrafälle vízesés mentén indultunk gyalogtúrára.
Elfáradva, de lelkileg feltöltődve, élményekben gazdagon ér-
keztünk haza.

Reitter István

› Ajkán, MÁV lakótelepen (vasútállomás felett) 67 m2-es ikerházrész nagy 
telekkel, reális áron eladó. Tel: +36-30/247-31-16
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AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,

esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható az

ajkaiszo.hu
honlapon!

Zenit ABC:
Hétfő-péntek:	 6.00-19.00
Szombat:	 6.00-16.00
Vasárnap:	 7.00-12.00

Piroska ABC:
Hétfő-péntek:	 6.00-18.00
Szombat:	 6.00-14.00

Csarnok ABC:
Hétfő-péntek:	 6.00-19.00	
Szombat:	 6.00-16.00
Vasárnap:	 7.00-12.00

Junior ABC:
Hétfő-péntek:	 6.00-19.00	
Szombat:	 6.00-14.00

Értesítjük minden Kedves vásárlónkat,
hogy boltjaink nyitva tartása

2016. május 7-től
az alábbiak szerint alakul:

Nagy várakozás előzte meg 
az utolsó bérletes előadást a 
színházban. Molnár Ferenc 
Olympia című darabját adták 
elő a Karinthy Színház művé-
szei Korcsmáros György ren-

dezésében.
Molnár Ferenc a legsikere-

sebb magyar színpadi szerző, 
a főbb szerepeket pedig három 
Kossuth-díjas és öt Jászai Ma-
ri-díjas színész játssza. Mind-

ezek ismeretében a biedermei-
er környezetben, a társadalmi 
különbségeknek kortalan és 
időtlen ábrázolása igazi szín-
házi élményt ígért.

A három felvonásos vígjá-
ték egy osztrák üdülőhelyen 
játszódik 1913-ban Ferenc Jó-
zsef születésnapján. Az udvar 
felsőbb körei a gyógyvíz kel-
lemes hatását élvezik, együtt 
a pórnéppel, mert a vizet nem 
lehet elválasztani. Sopánko-
dik is Ettingenné (Pásztor Er-
zsi): „Ha ezt úgy csöveken el 
lehetne vezetni innen... a nép 
közül...” A �atal magyar hu-
szárkapitány (Marton Róbert) 
is érintkezik a gyógyvíz révén 
az úri világgal. Mi több! Elcsá-
bítja őket modorával, művelt-
ségével, lovaglótudományá-
val, sőt a szépséges Olympia 

hercegnő szerelembe is esik 
vele. Ebből botrány lehet az 
udvarnál! Így Molnár Ferenc 
eltérítő manőverrel úgy ösz-
szekuszálja az egészet, hogy a 
románcnak véget vet. Olym-
pia marad az úri közegben, a 
magyar huszárkapitány pedig 
visszatér a parasztok közé, 
ahonnét jött, ahova született, 
mert nem keverednek.

Neves szereplőgárdával ál-
lította színpadra a művet Ka-
rinthy Márton színháza. A há-
rom Kossuth-díjas – Szilágyi 
Tibor, Pásztor Erzsi, Bezerédi 
Zoltán – ismét bizonyította, 
hogy nem véletlenül kapták az 
elismerést, a vállukon vitték a 
darabot. A �atalok pedig már 
ott kopogtatnak az ajtóban.

Cs.B.É.

Kossuth-díjasok Olympiája

Megtudtuk, hogy a boldogság tanulható

A parádés szereposztás volt a siker egyik titka (Fotó: Györkös)

Gondolkodj el azon, hogy 
bárki bármikor tévedhet, 
követhet el hibát! Nem min-
dig tudunk mások elvárása-
inak megfelelni, jogunkban 
áll hibázni, de tudd, hogy 
mindig van lehetőségünk ezt 
jóvátenni. Ha fontos neked, 
hogy megadják a lehetősé-
get a jóvátételre, amikor te 
hibázol, akkor add meg te is 
ugyanezt a lehetőséget vala-
kinek, aki téged bántott meg 
valamivel.

Ezzel a megbocsátás köré 
szőtt gondolattal hívta az 
önfejlesztő, motivációs 
koncertjére Bagdi Bella a 
megjelent, hozzávetőlege-
sen száz érdeklődőt ápri-
lis 28-án egy ajkai üzletház 
tárgyalótermébe. A jegyet 
megvásárlók között voltak, 

akik rendszeres látogatói a 
személyiségfejlesztő tréner 
előadásainak, de néhányan 
ezen az estén ismerkedtek 
ezzel a lélekre ható világgal. 
Bagdi Bella bemutatta Előt-
tem legyen mindig út című 
új lemezét , és tájékoztatott 
a boldogságprogramról, 
amelyhez közel 1500 intéz-
mény és 160 klub csatlako-
zott eddig.

Bagdi Bella elmondta, 
hogy Ajkán is van egy na-
gyon jól működő boldogság 
klub, ahol a pozitív pszicho-
lógia boldogságtudományát 
dolgozzák fel a klubtalálko-
zókon. Meg szeretnék raj-
zolni Magyarország boldog-
ságtérképét, amelyről, mint 
minden településen, Ajkán 
is megtudhatják, hogy meny-

nyire boldogok itt az embe-
rek, ha kitöltik a tesztlapot, 
amely egyébként anonim. 

Az olvasóknak azt üzente 
Bella, hogy a boldogság ta-
nulható, tehát van remény, 

hogy a mindennapi életün-
ket élhetőbbé, boldogabbá 
tegyük. A cselekvésen mú-
lik minden. Azt tanácsolta, 
hogy olyan cselekedeteket 
tegyen mindenki az életében, 
amelyek boldoggá teszik.

A három órányi boldog-
ságfoglalkozáson pozitív 
kisugárzású, rövid, tömör 
versekből álló dalok hang-
zottak, el, amelyeket kivetítő 
segítségével mindenki éne-
kelhetett. A zene meditációs 
hangulatot teremtett. Szem-
mel láthatóan a résztvevőket 
magával ragadta Bella nyu-
godt, harmonikus jelenléte. 
Bizonyára ők feltöltődve, 
boldogan tértek haza és ez 
a néhány óra ki fog hatni a 
társas kapcsolataikra.

Cs.B.É.

Bagdi Bella a színpadon
(Fotó: Györkös)

Tisztújítás az MSZP-nél
Az MSZP Ajka és Térsége Szervezete április 29-én tisztújító tagy-
gyűlést tartott. Elnöknek dr. Horváth Józsefet, elnökhelyettes-
nek Dorner Lászlót, elnökségi tagoknak pedig Schwartz Bélát, 
Simon Istvánt, Béressy Sándort, Sikos Zoltánnét és Marton Ma-
riannát választották.




